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ПРОДАЖ ПАКЕТІВ АКЦІЙ

IНФОРМАЦIЙНЕ ПОВIДОМЛЕННЯ
Регіонального відділення Фонду державного майна України 
по Луганській області про проведення повторного конкурсу 

з продажу пакета акцій ВАТ «Юність» з використанням 
відкритості пропонування ціни за принципом аукціону

1. Дані про емітента.
Код за ЄДРПОУ 14312766.
Повна назва: відкрите акціонерне товариство (ВАТ) «Юність».
Місцезнаходження ВАТ: 94400, Луганська обл., м. Краснодон, проспект 

60-річчя СРСР, 40.
Телефон/факс (06435) 2-56-00.
2. Регіональне відділення Фонду державного майна України по Луганській 

області пропонує до продажу пакет акцій у кількості 19 022 687 шт., що ста-
новить 94,615 % статутного капіталу ВАТ «Юність».

Номінальна вартість однієї акції – 0,25 грн. 
Початкова вартість пакета акцій – 6 400,0 тис. грн. 
Крок збільшення ціни при проведенні торгів «з голосу» ліцитатором – 

64 000 грн.
3.Форма випуску акцій – документарна.
4. Характеристика ВАТ.
Статутний капітал становить 5 026 349,75 грн.
Основна номенклатура – виробництво електророзподільної та контроль-

ної апаратури.
Обсяг продукції (робіт, послуг) на 01.07.11 – 3 041 тис. грн.
Кількість робочих місць на 01.07.11 – 246.
Кількість працюючих на 01.07.11 – 214 чол.
За заявою кредитора – Управління Пенсійного фонду України у 

м. Краснодоні 07.11.05 господарським судом Луганської області порушено 
провадження у справі № 20/173б про банкрутство боржника ВАТ «Юність». 
Ухвалою від 18.12.06 № 20/173б введено процедуру санації ВАТ «Юність». 
План санації не затверджений.

Відомості про споруди та земельну ділянку, де знаходиться ВАТ: осно-
вний промисловий майданчик розташований в м. Краснодоні на земель-
ній ділянці загальною площею 129 560 м2 (державний акт на право корис-
тування землею II-ЛГ-000058, виданий 13.05.98 Краснодонською міською 
радою); дочірнє підприємство «Темп» розташоване в м. Суходольську, 
вул. Станіславського, 11 на земельній ділянці загальною площею 3 100 м2 
(державний акт на право користування землею II-ЛГ-000022, виданий 
14.07.97 Суходольською міською радою); база відпочинку розташована у 
Краснодонському районі, с. Великий Суходіл.

Основні показники господарської діяльності ВАТ 
за попередні три роки та останній звітний період

Показники 2008 р. 2009 р. 2010 р. 9 міс. 2011 р.

Обсяг реалізованої продукції, тис. грн. 5 568,0 5 508,0 6 791,0 5 180,0

Балансовий прибуток, тис. грн. -1 680,0 -2 564,0 -3 235,0 -2 785,0

Дебіторська заборгованість, тис. грн. 66,0 51,0 57,0 73,0

Кредиторська заборгованість, тис. грн. 3 271,0 4 702,0 6 201,0 7 858,0

Рентабельність, % – – – –

Вартість активів, тис. грн. 20 778,0 19 643,0 18 189,0 17 209,0

5. Фіксовані умови конкурсу передбачають:
5.1. В економічній діяльності:
дотримання протягом 2 років тих видів економічної діяльності, які є на 

дату підписання Договору купівлі-продажу пакета акцій Товариства, а саме 
– виробництво електророзподільної та контрольної апаратури;

забезпечення беззбиткової діяльності товариства з виходом на 
прибутковий рівень починаючи з третього року від дати переходу права 
власності на пакет акцій;

виконання чинних на дату підписання Договору купівлі-продажу пакета акцій 
договорів на виробництво електророзподільної та контрольної апаратури;

забезпечення погашення протягом шести місяців від дати переходу права 
власності на пакет акцій ВАТ в повному обсязі простроченої кредиторської 
заборгованості товариства перед бюджетом, Пенсійним фондом та 
державними цільовими фондами, яка буде наявна на останню звітну дату, 
що передує підписанню договору купівлі-продажу пакета акцій ВАТ;

недопущення появи простроченої заборгованості підприємства по 
платежах до бюджетів усіх рівнів та соціальних платежах;

забезпечення зменшення дебіторської заборгованості товариства, яка 
буде наявна на дату підписання договору купівлі-продажу пакета акцій ВАТ;

забезпечення виконання мобілізаційних завдань, визначених для ВАТ;
виконання вимог Закону України «Про захист економічної конкуренції».
5.2. В інноваційно-інвестиційній діяльності ВАТ:
забезпечення освоєння нових та підвищення якості наявних видів про-

дукції та/або послуг;
забезпечення впровадження прогресивних технологій, механізації, ав-

томатизації виробництва та енергозбереження;
забезпечення вдосконалення виробництва, організації праці та управління;
забезпечення економії матеріалів, палива та електроенергії;
забезпечення проведення науково-дослідних та конструкторських робіт.
5.3. У соціальній діяльності підприємства:
забезпечення погашення протягом 6 місяців від дати переходу права 

власності на пакет акцій ВАТ в повному обсязі простроченої заборгованості 
із заробітної плати та соціальних виплат у сумі, яка буде складатися на дату 
підписання договору купівлі-продажу пакета акцій ВАТ;

недопущення появи простроченої заборгованості підприємства перед 
працівниками із заробітної плати;

забезпечення підвищення рівня заробітної плати з урахуванням інфля-
ційних процесів;

забезпечення матеріального стимулювання працівників залежно від ре-
зультатів господарської діяльності підприємства;

недопущення звільнення працівників підприємства з ініціативи покупця 
чи уповноваженого ним органу (за винятком звільнення на підставі пункту 6 
статті 40 Кодексу законів про працю України або вчинення працівником дій, 
за які законодавством передбачене звільнення на підставі пунктів 3, 4, 7, 8 
статті 40 та статті 41 Кодексу законів про працю України) протягом 6 місяців 
від дати переходу права власності на пакет акцій;

забезпечення протягом трьох місяців від дати переходу права власності 
на пакет акцій укладання колективного договору;

забезпечення витрат ВАТ на поліпшення соціально-побутових умов працю-
ючих на рівні не менше 0,5 відсотка суми реалізованої продукції ВАТ за рік;

забезпечення зниження частки виробництва з небезпечними та шкідли-
вими умовами праці та зменшення їх впливу на працюючих;

забезпечення витрат ВАТ на охорону праці не менше 0,5 відсотка суми 
реалізованої продукції ВАТ за рік;

забезпечення виконання колективного договору;
забезпечення збереження кількості існуючих на дату переходу права 

власності на пакет акцій робочих місць та створення нових;
забезпечення безпечних умов праці, що мінімізують випадки виробни-

чого травматизму;
працевлаштування осіб з обмеженими фізичними можливостями, 

створення належних умов праці для таких осіб з урахуванням їх особливих 

потреб, відповідного облаштування виробництв та забезпечення доступу 
до них зазначених осіб.

5.4. У природоохоронній діяльності:
5.4.1. Забезпечення дотримання вимог та додаткових обмежень приро-

доохоронного законодавства до користування об’єктом у частині охорони 
повітряного басейну, охорони і раціонального використання земель, вод-
ного фонду, мінеральних ресурсів;

5.4.2. Виконання заходів щодо охорони навколишнього середовища згід-
но з Планом, розробленим та затвердженим ВАТ і погодженим покупцем.

5.5. У сфері корпоративних відносин та розпорядження майном ВАТ:
5.5.1. Покупець зобов’язаний до повного виконання умов Договору го-

лосувати на загальних зборах акціонерів ВАТ з питань збільшення (змен-
шення) розміру статутного капіталу, зміни номіналу акцій, перетворення 
на інші господарські товариства виключно у разі отримання попередньої 
згоди Продавця, а також забезпечити голосування ВАТ під час вирішення 
вищезазначених питань у господарських товариствах, де ВАТ володіє кор-
поративними правами, виключно за умови отримання на це попередньої 
згоди Продавця.

У разі неотримання згоди Продавця на день проведення загальних збо-
рів акціонерів ВАТ з зазначених у цьому пункті Договору питань Покупець 
зобов’язаний голосувати «проти» збільшення (зменшення) розміру ста-
тутного капіталу, зміни номіналу акцій, перетворення на інші господарські 
товариства.

5.5.2. Після переходу права власності на пакет акцій до Покупця та впро-
довж п’яти років без попередньої згоди Регіонального відділення Фонду дер-
жавного майна України по Луганській області покупець зобов’язаний не до-
пускати продажу (відчуження) всього або значної частини майна ВАТ.

Значною частиною майна ВАТ вважається майно, ринкова вартість якого 
становить більше 10 % статутного капіталу ВАТ. Продаж майна меншої вар-
тості не вимагає погодження з Регіональним відділенням Фонду державного 
майна України по Луганській області, крім випадків, коли загальна сума від-
чуження протягом 5 років у сукупності перевищує вартість значної частини 
майна товариства. Цей пункт не стосується відчуження майна, яке здійсню-
ється у рамках звичайної комерційної діяльності ВАТ. Під відчуженням сто-
рони Договору розуміють вчинення будь-яких дій або укладення правочинів, 
наслідком яких буде зміна власника майна ВАТ, а саме: укладання договорів 
купівлі-продажу, міни, дарування, безоплатної передачі, угод про передачу 
майна до статутних капіталів інших господарських організацій.

Пакет акцій не може бути предметом застави або іншим видом забез-
печення зобов’язань, а також предметом продажу без отримання попере-
дньої згоди продавця.

Компанії, зареєстровані в офшорній зоні, до участі у конкурсі не до-
пускаються.

Виконання фіксованих умов конкурсу, які не мають визначеного строку 
їх реалізації, здійснюються протягом 5 років з моменту набуття права влас-
ності на пакет акцій.

Концепція розвитку підприємства має містити:
зобов’язання учасника конкурсу щодо виконання умов конкурсу та ре-

алізації плану довгострокових інтересів у розвитку підприємства щодо під-
вищення економічних, соціальних, фінансових, технологічних та екологічних 
показників його діяльності;

бізнес-план або техніко-економічне обґрунтування післяприватизаційно-
го розвитку об’єкта, що включає план зайнятості працівників підприємства, 
пропозицію інвестора із зазначенням максимального розміру інвестицій, 
термінів та порядку їх внесення.

6. Інші умови проведення конкурсу.
6.1. Конкурс проводиться без залучення радника відповідно до Положення 

про порядок проведення конкурсів з продажу пакетів акцій акціонерних това-
риств, зі змінами і доповненнями, та наказу ФДМУ від 12.07.11 № 1051 «Про 
затвердження уточненого плану розміщення акцій ВАТ «Юність».

7. Для участі у конкурсі потенційний покупець: 
7.1. Сплачує 640 000,0 грн. в якості конкурсної гарантії на рахунок 

Регіонального відділення Фонду державного майна України по Луганській 
області № 37316006000535 ГУДКУ у Луганській області, МФО 804013, код 
за ЄДРПОУ 13398493. Призначення платежу: конкурсна гарантія для участі 
у конкурсі з продажу пакета акцій ВАТ «Юність».

7.2. Сплачує 17,00 грн. в якості реєстраційного збору на рахунок 
Регіонального відділення ФДМУ по Луганській області № 37189506700001 
ГУДКУ у Луганській області, МФО 804013, код за ЄДРПОУ 13398493. 
Призначення платежу: реєстраційний збір для участі у конкурсі з продажу 
пакета акцій ВАТ «Юність». 

7.3. Подає 2 примірники підтвердних документів та заяви про участь у 
конкурсі; проект остаточного договору купівлі-продажу пакета акцій; кон-
курсну пропозицію ціни; концепцію розвитку товариства.

Кожний примірник підтвердних документів запечатується в окремий кон-
верт. Усі конверти з підтвердними документами об’єднуються та запечату-
ються в окремий непрозорий конверт з надписом «Підтвердні документи» із 
зазначенням на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу. 
На пакетах «Підтвердні документи» не повинно міститись ніякої інформації, 
за допомогою якої можна було б ідентифікувати потенційного покупця.

Конкурсна пропозиція ціни учасників конкурсу запечатується в окремий 
непрозорий конверт з надписом «Конкурсні пропозиції ціни» із зазначенням 
на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу.

Концепція розвитку товариства запечатується в окремий непрозорий 
конверт з надписом «Концепція розвитку» із зазначенням на ньому тільки 
адреси органу приватизації та назви конкурсу.

7.4. Подає копію рішення органу Антимонопольного комітету України 
про надання згоди на придбання пакета акцій чи копію заяви про надання 
згоди на придбання пакета акцій з відміткою (штамп, дата, вхідний номер, 
підпис) канцелярії органу Антимонопольного комітету про її прийняття не 
пізніше як за 8 календарних днів до граничного терміну прийняття конкурс-
ної документації.

8. Останній день строку прийняття заяв про участь у конкурсі та підтверд-
них документів – за сім календарних днів до дати проведення конкурсу.

Останній день строку подання проекту остаточного договору купівлі-
продажу – не пізніше ніж за 3 робочих дні до дати проведення конкурсу. 
Конкурсна пропозиція ціни та концепція розвитку підприємства подається 
на дату проведення конкурсу, реєстрація конкурсних пропозицій завершу-
ється за 10 хвилин до початку проведення конкурсу.

9. Адреса прийняття заяв про участь у конкурсі та підтвердних доку-
ментів: 91000, м. Луганськ, пл. Героїв Великої Вітчизняної війни, 3а/214. 
Телефон (0642) 58-08-07.

Пакет документації про конкурс та дозвіл на відвідання ВАТ «Юність» мож-
на отримати за адресою: 91000, м. Луганськ, пл. Героїв Великої Вітчизняної 
війни, 3а, кімн. 214. Телефон (0642) 58-08-07.

10. Час та місце ознайомлення з ВАТ «Юність».
Для отримання права відвідування ВАТ «Юність» необхідно звернутися у 

Регіональне відділення ФДМУ по Луганській області, кімната 214, телефон 
для довідок (0642) 58-08-07, факс 58-02-13.

Ознайомитись з об’єктом та отримати докладну інформацію мож-
на з 9.00 до 16.00 щодня, крім вихідних та святкових днів, за адресою: 
Україна, 94400, Луганська обл., м. Краснодон, проспект 60-річчя СРСР,40. 
Телефон/факс (06435) 2-56-00.

11. Дата початку та місце проведення конкурсу: конкурс з прода-
жу пакета акцій ВАТ «Юність» з використанням відкритості пропонуван-
ня ціни за принципом аукціону буде проведено через 50 календарних 
днів після опублікування цієї інформації в газеті «Відомості приватизації» 

ФДМУ ПОВІДОМЛЯЄ

Засновник і видавець – 

Фонд державного майна України

Свідоцтво про державну реєстрацію серія КВ № 151 від 15 жовтня 1993 р.

Додаток виходить щосереди

Передплатні індекси: 22437, 22438

УСЕ ПРО ПРИВАТИЗАЦІЮ – В ОДНОМУ ВИДАННІ
ФОНДУ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ!

ТРИВАЄ ПЕРЕДПЛАТА
на офіційне видання ФДМУ на 2012 рік –

«Державний інформаційний бюлетень 
про приватизацію»

з додатком – газетою

«Відомості приватизації».
Необхідні дані Ви знайдете в Каталозі видань України

на 2012 рік, с. 103, 104

Індекс та назва видання
Періодич-

ність

Вартість передплати, грн.

1 міс. 3 міс. 6 міс. 12 міс.

22437, 22438 
Комплект у складі:
журналу «Державний 
інформаційний бюлетень 
про приватизацію» (укр., рос.). 
Законодавчі, нормативно-методичні 
та інформаційні матеріали щодо 
приватизації

12 разів 
на рік

15,68 47,04 94,08 188,16

газети «Відомості прива-
тизації» – додатка до «Державного 
інформаційного бюлетеня про привати-
зацію» (укр.).
Інформація про проведення процедур 
приватизації майна

1 раз
на тиждень

Телефон/факс для довідок (044) 200-33-77.

ВИДАННЯ МОЖНА ПЕРЕДПЛАТИТИ 

В УСІХ ВІДДІЛЕННЯХ ЗВ’ЯЗКУ УКРАЇНИ.

Регіональне відділення ФДМУ по Чернігівській області 
оголошує конкурс на заміщення вакантної посади голови 

правління ВАТ «Макошинський завод «Сільгоспмаш»

Адреса:15652, Чернігівська обл., Менський р-н, смт Макошине, 
вул. Леніна, 70.

Вимоги до кандидатів: досвід практичної роботи на керівних посадах не 
менш як 3 роки, вища освіта (технічна, економічна).

Для участі у конкурсі подаються:
заява про участь у конкурсі; заповнений у встановленому порядку осо-

бовий листок з обліку кадрів з фотокарткою; автобіографія; копії документів 
про освіту; план роботи на посаді голови правління ВАТ; програма поліпшен-
ня (виходу з кризового стану); листи-подання з організацій, які рекомен-
дують учасника (за наявності).

Документи приймаються протягом 30 днів від дня публікації ого-
лошення про конкурс в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 
14000, м. Чернігів, пр. Миру, 43, Регіональне відділення ФДМУ по 
Чернігівській області.

Додаткова інформація за тел. (0462) 67-28-30, тел./факс 77-46-19.

Продовження рубрики на стор. 4

На виконання п. 3 розпорядження Кабінету Міністрів України 
від 9 червня 2011 р. № 589-р «Про схвалення Концепції створення 
Національної системи опрацювання звернень до органів виконавчої 
влади» з метою оперативного реагування на пропозиції та зауваження 
громадян та їх об’єднань, для надання відповідей та роз’яснень на 
звернення з питань діяльності 

у Фонді державного майна України 
за номером телефону 254-29-76 

працює «гаряча лінія».
За номером «гарячої лінії» приймаються телефонні звернення 

заявників та надається інформація щодо структурного підрозділу Фонду, 
до компетенції якого належить питання заявника.
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ФДМУ – 20 років

Продовження. Початок на стор. 1

за адресою: 91000, м. Луганськ, пл. Героїв Великої Вітчизняної війни, 3а/231, 
РВ ФДМУ по Луганській області.

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
Відповідно до наказу Фонду державного майна України «Про додаткову 

перевірку відомостей, наданих для участі у конкурсі з продажу пакета акцій 
ПАТ «Київенерго» Фонд державного майна України змінив дату проведення 
конкурсу з продажу пакета акцій ПАТ «Київенерго» розміром 25 % статут-
ного капіталу, повідомлення про який було опубліковано в газеті «Відомості 
приватизації» від 05.10.2011 № 38 (681), і встановив нову дату проведен-
ня конкурсу.

Конкурс з продажу пакета акцій ПАТ «Київенерго» буде проведено 9 груд-
ня 2011 року о 14.00 у приміщенні Фонду державного майна України за адре-
сою: 01601, м. Київ-133, вул. Кутузова, 18/9.

ПІДСУМКИ
IНФОРМАЦIЙНЕ ПОВIДОМЛЕННЯ

Регіонального відділення Фонду державного майна України 
по Луганській області про визнання конкурсу з продажу пакета 

акцій ВАТ «Сєвєродонецький приладобудівний завод» 
з використанням відкритості пропонування ціни 

за принципом аукціону таким, що не відбувся
Регіональне відділення Фонду державного майна України по Луган-

ській області підбило підсумки конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ 
«Сєвєродонецький приладобудівний завод» з використанням відкритості про-
понування ціни за принципом аукціону, розташованого за адресою: 93400, 
Луганська обл., м. Сєверодонецьк, вул. Новикова, 2, тел. (06453) 7-03-74.

Оголошення Регіонального відділення Фонду державного майна України 
по Луганській області про проведення конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ 
«Сєвєродонецький приладобудівний завод» надруковано в газеті «Відомості 
приватизації» від 25 серпня 2011 року № 32 (675).

Пакет акцій, який був запропонований до продажу, містить 21 252 506 
шт., що становить 55,778 % статутного капіталу ВАТ «Сєвєродонецький при-
ладобудівний завод».

Код за ЄДРПОУ 05744350.
Початкова вартість пакета акцій – 5 313 126,50 грн.
Номінальна вартість однієї акції – 0,25 грн.
Форма випуску акцій – документарна.
Відповідно до Положення про порядок проведення конкурсів з продажу 

пакетів акцій акціонерних товариств, затвердженого наказом Фонду дер-
жавного майна України від 31 серпня 2004 року № 1800, зареєстрованого в 
Міністерстві юстиції України 23 грудня 2004 року за № 1634/10233, зі змінами 
і доповненнями, розпорядженням Антимонопольного комітету України від 
31 серпня 2004 року № 330-р, рішенням Державної комісії з цінних паперів та 
фондового ринку України від 17 листопада 2004 року № 489, конкурс з продажу 
пакета акцій ВАТ «Сєвєродонецький приладобудівний завод» визнано таким, 
що не відбувся, у зв’язку з відсутністю заяв претендентів на участь у конкурсі.

Управління продажу об’єктів малої приватизації 
та ЦМК, т. 280-42-34

ПРОДАЖ ОБ’ЄКТІВ ГРУПИ А

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ
ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні об’єкта комунальної власності – нежитлової 
будівлі колишньої «школи-3» Старогнатівської ОШ І – ІІІ ступенів 
загальною площею 356,40 м2, що перебуває на балансі відділу 

освіти Тельманівської райдержадміністрації
Назва об’єкта: нежитлова будівля колишньої «школи-3» Старогнатівської 

ОШ І – ІІІ ступенів загальною площею 356,40 м2, що перебуває на балансі 
відділу освіти Тельманівської райдержадміністрації.

Місцезнаходження об’єкта: 87110, Донецька обл., Тельманівський р-н, 
с. Старогнатівка, вул. Леніна, 37б.

Код за ЄДРПОУ балансоутримувача 02142744.
Адреса балансоутримувача: 87100, Донецька область, Тельманівський 

р-н, смт Тельманове, вул. Леніна, 148.
Відомості про об’єкт: одноповерхова будівля загальною площею 356,40 м2, 

рік будівництва – 1965. Стан об’єкта незадовільний. Основні несучі кон-
струкції будівлі міцні. Внутрішнє оздоблення має масові пошкодження. Опа-
лення, електрообладнання частково демонтовані. Водопровід, каналізація 
відсутні. Ґанок має вибоїни, відколи. Площа земельної ділянки 0,0514 га.

Вартість продажу об’єкта без урахування ПДВ – 50 722 грн. 85 коп., ПДВ 
– 10 144 грн. 57 коп.

Початкова вартість продажу об’єкта з урахуванням ПДВ – 60 867 
грн. 42 коп.

Умови продажу:
утримання об’єкта у належному санітарно-технічному стані; забезпе-

чення благоустрою прилеглої до об’єкта території; дотримання екологіч-
них норм та правил під час експлуатації об’єкта; умови подальшого вико-
ристання покупець вирішує самостійно в порядку, визначеному чинним 
законодавством; об’єкт приватизації відчужується або здається в оренду з 
додержанням умов, на яких він був придбаний; питання землекористування 
покупець вирішує самостійно з органами місцевого самоврядування згідно 
з чинним законодавством.

Грошові кошти в розмірі 6 086,74 грн. (без ПДВ), що становить 10 % від по-
чаткової вартості об’єкта приватизації, вносяться на р/р № 37313008000034 в 
банк ГУДКУ у Донецькій області, МФО 834016, ЄДРПОУ 13511245, одержувач: 
Регіональне відділення Фонду державного майна України по Донецькій області.

Реєстраційний збір у сумі 17 грн. 00 коп. (без ПДВ) та кошти під час розра-
хунку за придбаний об’єкт приватизації вносяться на р/р № 37184103800001 
в банк ГУДКУ у Донецькій області, МФО 834016, ЄДРПОУ 13511245, одержу-
вач: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Донецькій 
області.

Аукціон буде проведено о 9.00 на 34-й день після опублікування 
цієї інформації в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 83023, 
м. Донецьк, вул. Ходаковського, 5, к. 604, ТОВ Науково-консультативна 
упроваджувальна фірма «Універсал-Консалтінг».

Адреса служби з організації аукціону: 83001, м. Донецьк, вул. Артема, 
97, Регіональне відділення ФДМУ по Донецькій області. Прийняття заяв за-
кінчується за 3 дні до проведення аукціону. Заяви на участь в аукціоні при-
ймаються в робочі дні з 8.00 до 17.00, в п’ятницю з 8.00 до 16.00 за адресою: 
83001, м. Донецьк, вул. Артема, 97, кімн. № 118.

Ознайомитись з об’єктом можна в робочі дні за місцем його розташуван-
ня. Додаткову інформацію можна отримати за тел. (062) 300-38-05.

КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСТЬ
ІНФОРМАЦIЯ

про продаж на аукцiоні об’єкта комунальної власності
Назва об’єкта: нежитлова будівля.
Мiсцезнаходження об’єкта: м. Кіровоград, вул. Героїв Сталінграда, 7а.
Балансоутримувач: виконавчий комітет Кіровської районної у м. Кірово граді 

ради. Код за ЄДРПОУ 04055268, адреса: 25006, м. Кіровоград, вул. Гоголя, 28.
Відомості про об’єкт: двоповерхова будівля з горищем; фундаменти – за-

лізобетон; стіни – бетонні плити, цегла, частково відсутні; перекриття – залізо-
бетонні плити; рік побудови – 1981; загальна площа приміщень 673,1 м2. 

Площа земельної ділянки 1 400,03 м2, земельна ділянка передана в орен-
ду до 8 грудня 2015 року.

Початкова вартість продажу об’єкта без урахування ПДВ – 727 900 грн., 
ПДВ – 145 580 грн. 

Початкова вартість продажу об’єкта з урахуванням ПДВ – 873 480 
грн.

Сума грошових коштів у розмірі 10 % від початкової вартості продажу 
об’єкта становить 87 348 грн. 

Умови продажу: подальше використання об’єкта визначає покупець; пи-
тання землекористування покупець вирішує самостійно відповідно до вимог 
чинного законодавства; об’єкт переданий в оренду до 2 грудня 2015 року, 
договір оренди зберігає чинність для нового власника.

Продаж об’єкта здійснюється за грошові кошти.
Плата за реєстрацію заяви в сумі 17,0 грн. та кошти під час розрахун-

ку за придбаний об’єкт приватизації вносяться на р/р № 37184500900021, 
код 13747462, ГУДКУ у Кiровоградськiй областi, МФО 823016, одержувач – 
Регіональне відділення ФДМУ по Кіровоградській області.

Грошові кошти у розмірі 10 % від початкової вартості продажу об’єкта 
вносяться на р/р № 37312002000547, ГУДКУ у Кiровоградськiй областi, 
МФО 823016, код 13747462, одержувач – Регіональне відділення ФДМУ по 
Кіровограській області.

Кінцевий термін прийняття заяв: 19 грудня 2011 року.
Аукціон буде проведено 23 грудня 2011 року о 10.00 за адресою: 

25009, м. Кіровоград, вул. Глинки, 2, Регіональне відділення ФДМУ 
по Кіровоградській області.

Ознайомитись з об’єктом можна за місцем його знаходження, в робо-
чі дні отримати додаткову інформацію в Регіональному відділенні ФДМУ по 
Кіровоградській області за адресою: 25009, м. Кіровоград, вул. Глинки, 2, 
кімн. 706, тел. 33-25-79.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділен-
ня ФДМУ по Кіровоградській області за адресою: 25009, м. Кіровоград, 
вул. Глинки, 2, кімн. 706, тел. 33-25-79.

ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСТЬ
ІНФОРМАЦІЯ

про повторний продаж на аукціоні об’єкта державної форми власності 
– частини нежитлового будинку (побутового корпусу) площею 1 611,4 м2, 

що перебуває на балансі ВАТ «Українська тютюнова компанія»
(початкова вартість знижена на 30 %)

Назва об’єкта: частина нежитлового будинку (побутового корпусу) пло-
щею 1 611,4 м2.

Адреса: вул. Шевченка, 15, м. Монастириська, Тернопільська обл., 
48300.

Відомості про об’єкт: приміщення розташовані на 1, 2, 3-му поверхах 
триповерхової будівлі І групи капітальності; забезпечені двома сходовими 
клітками; мають виходи на центральну вулицю міста та на внутрішню тери-
торію ВАТ «Українська тютюнова компанія». Приміщення є офісними, при-
міщеннями їдальні, актового залу з кінопроекційною та іншими обслугову-
ючими приміщеннями. Земельна ділянка, на якій розташований побутовий 
корпус, знаходиться в межах ділянки, переданої в постійне користування 
ВАТ «Українська тютюнова компанія». 

Балансоутримувач: ВАТ «Українська тютюнова компанія», код за ЄДРПОУ 
377377, адреса: вул. Шевченка, 15, м. Монастириська, Тернопільська обл., 
48300.

Вартість продажу об’єкта без урахування ПДВ: 448 338,10 грн. (чотири-
ста сорок вісім тисяч триста тридцять вісім грн. 10 коп.).

ПДВ: 89 667,62 грн. (вісімдесят дев’ять тисяч шістсот шістдесят сім 
грн. 62 коп.).

Початкова вартість продажу об’єкта з урахуванням ПДВ: 538 005,72 
грн. (п’ятсот тридцять вісім тисяч п’ять грн. 72 коп.).

Умови продажу:
покупець на власний розсуд визначає подальше використання об’єкта; 

забезпечення дотримання екологічних норм та вимог природоохоронного 
законодавства під час користування об’єктом; питання землекористування 
покупець вирішує самостійно відповідно до чинного законодавства; об’єкт 
приватизації відчужується або здається в оренду з додержанням умов, на 
яких він був придбаний; у випадку відмови покупця від підписання протоко-
лу аукціону сплачені грошові кошти в розмірі 10 % від початкової вартості 
об’єкта йому не повертаються. Учасник аукціону позбавляється права на 
подальшу участь в аукціоні з продажу цього об’єкта приватизації; у випадку 
відмови покупця від підписання договору купівлі-продажу сплачені грошові 
кошти в розмірі 10 % від початкової вартості об’єкта йому не повертають-
ся; відшкодування витрат, пов’язаних з підготовкою об’єкта до продажу та 
проведенням аукціону.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку 
за придбаний об’єкт приватизації вносяться: одержувач коштів: Регіональне 
відділення ФДМУ по Тернопільській області, р/р № 37187501900001, банк 
ГУДКУ у Тернопільській області, МФО 838012, код за ЄДРПОУ 14037372.

Грошові кошти в розмірі 53 800,57 грн., що становить 10 % від початкової 
вартості об’єкта приватизації, вносяться: одержувач коштів: Регіональне від-
ділення ФДМУ по Тернопільській області, р/р № 37315011000166, банк ГУДКУ 
у Тернопільській області, МФО 838012, код за ЄДРПОУ 14037372.

Останній день прийняття заяв: 19 грудня 2011 року. 
Аукціон буде проведено 23 грудня 2011 року об 11.00 за адресою: 

вул. Танцорова, 11, м. Тернопіль, тел. 25-39-88.
Ознайомитися з об’єктом можна за адресою: вул. Шевченка, 15, 

м. Монастириська, Тернопільська область.
Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відді-

лення Фонду державного майна України по Тернопільській області, 
вул. Танцорова,11, м. Тернопіль, тел. (0352) 25-39-88.

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТЬ
ІНФОРМАЦІЯ

про повторний продаж на аукціоні зі зниженням вартості 
на 30 % об’єкта державної власності – будівлі, в якій в минулому 

розташовувалось Управління праці та соціального захисту 
населення, загальною площею 183,7 м2 (разом із земельною 

ділянкою), що перебуває на балансі Управління праці 
та соціального захисту населення Жашківської районної 

державної адміністрації Черкаської області
Код за ЄДРПОУ 03195889.
Адреса: 19200, Черкаська обл., м. Жашків, вул. 9 Січня, 1.
Балансоутримувач: Управління праці та соціального захисту населення 

Жашківської районної державної адміністрації Черкаської області.
Призначення об’єкта: нежитлова будівля.
Характеристика об’єкта: одноповерхова будівля з підвалом розташова-

на в центрі міста, площа забудови 202 м2. Загальна площа будівлі 183,7 м2, 
площа підвалу 22,6 м2. Фундамент обкладений цеглою; стіни, перегород-
ки дерев’яні, валькові; перекриття – дерев’яно-валькове, підбите дошкою; 
покрівля – шифер; підлога дощата, вікна, двері дерев’яні, опалення пічне. 
Технічний стан будівлі незадовільний; загальний фізичний знос становить 
45,3 %. Будівля не експлуатується, потребує капітального ремонту.

Відомості про земельну ділянку: земельна ділянка загальною площею 
905 м2 має прямокутну форму. Рельєф ділянки рівнинний.

Кадастровий номер 7120910100:01:001:0919.
Цільове призначення земельної ділянки: землі громадського призначен-

ня; обмеження та сервітути відсутні.
Умови продажу та експлуатації об’єкта та земельної ділянки:
подальше призначення та використання об’єкта покупець вирішує само-

стійно; здійснити заходи щодо збереження навколишнього середовища, за-
безпечення дотримання санітарних та екологічних норм, правил пожежної 
безпеки згідно з чинним законодавством України; відчуження об’єкта мож-
ливе після отримання акта приймання-передачі за умови переходу вико-
нання новим власником всіх невиконаних зобов’язань за договором купівлі-
продажу; покупець відшкодовує всі витрати, пов’язані з підготовкою об’єкта 
до продажу та проведенням аукціону.

Вартість об’єкта без урахування ПДВ: 76 984,60 грн.
Вартість земельної ділянки без урахування ПДВ: 26 790,72 грн.
Вартість об’єкта аукціону без урахування ПДВ: 103 775,32 грн., ПДВ: 

20 755,06 грн.
Початкова вартість продажу об’єкта аукціону з урахуванням ПДВ: 

124 530,38 грн.
Грошові кошти в розмірі 12 453,04 грн., що становить 10 % від почат-

кової вартості об’єкта приватизації, вносяться на р/р № 37310007000007 
в ГУДКУ в Черкаській області, МФО 854018, код 21368158, одержувач – РВ 
ФДМУ по Черкаській області.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти під час розрахун-
ку за придбаний об’єкт приватизації вносяться на р/р № 37184006000007 
в ГУДКУ в Черкаській області, МФО 854018, код 21368158, одержувач – РВ 
ФДМУ по Черкаській області.

Термін прийняття заяв: до 19 грудня 2011 року включно.
Аукціон буде проведено 23 грудня 2011 року об 11.00 за адресою 

РВ ФДМУ по Черкаській області.
Ознайомитися з об’єктом можна в робочі дні за місцем його розташу-

вання.
Умови розрахунку за об’єкт для юридичних та фізичних осіб – грошо-

ві кошти.
Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення 

Фонду державного майна України по Черкаській області, адреса: 18000, 
м. Черкаси, бульв. Шевченка, 185, к. 445, тел.: 37-26-61, 45-64-35, час ро-
боти з 9.00 до 18.00, крім вихідних.

ІНФОРМАЦІЯ
про повторний продаж на аукціоні зі зниженням вартості 
на 30 % об’єкта державної власності – будівлі колишньої 

котельні загальною площею 257,2 м2, що не увійшла 
до статутного фонду КСП «Острожани»

(разом із земельною ділянкою) 
Балансоутримувач: відсутній.
Адреса: 19200, Черкаська область, Жашківський р-н, с. Острожани, 

вул. Шкільна, 3а.
Призначення об’єкта: нежитлова будівля.
Характеристика об’єкта: двоповерхова будівля загальною площею 

257,2 м2, об’єм 1 454 м3. Рік забудови – 1968. Фундамент – збірні бетонні бло-
ки; стіни, перегородки цегляні; перекриття – залізобетонні плити; покрівля 
– руберойд; підлога – бетон, вікна дерев’яні; комунікації  відсутні; санітарно-
технічний стан – незадовільний; загальний фізичний знос будівлі – 79,25 %. 
Будівля не експлуатується, потребує капітального ремонту.

Відомості про земельну ділянку: земельна ділянка загальною площею 
0,1867 га, під забудовою – 0,0269 га, розташована в центральній зоні са-
дибної забудови на відстані 0,25 км від центру с. Острожани. Під’їзд до ді-
лянки здійснюється по дорозі з твердим покриттям.

Форма ділянки: прямокутна, рельєф рівнинний.
Кадастровий номер 7120985000:01:001:0119.
Цільове призначення: землі громадського призначення.
Обмеження та сервітути – відсутні.
Умови продажу та експлуатації об’єкта та земельної ділянки:
подальше призначення та використання об’єкта покупець вирішує само-

стійно; здійснити заходи щодо збереження навколишнього середовища, за-
безпечення дотримання санітарних та екологічних норм, правил пожежної 
безпеки згідно з чинним законодавством України; відчуження об’єкта мож-
ливе після отримання акта приймання-передачі за умови виконання новим 
власником всіх невиконаних зобов’язань за договором купівлі-продажу; по-
купець відшкодовує всі витрати, пов’язані з підготовкою об’єкта до продажу 
та проведенням аукціону.

Вартість об’єкта без ПДВ: 10 481,10 грн.
Вартість земельної ділянки без урахування ПДВ: 17 394,84 грн.
Вартість об’єкта аукціону без урахування ПДВ: 27 875,94 грн., ПДВ: 

5 575,19 грн.
Початкова вартість продажу об’єкта аукціону з урахуванням ПДВ: 

33 451,13 грн.
Грошові кошти в розмірі 3 345,11 грн., що становить 10 % від початко-

вої вартості об’єкта приватизації, вносяться на р/р № 37310007000007 в 
ГУДКУ в Черкаській області, МФО 854018, код 21368158, одержувач – РВ 
ФДМУ по Черкаській області.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти під час розрахун-
ку за придбаний об’єкт приватизації вносяться на р/р № 37184006000007 
в ГУДКУ в Черкаській області, МФО 854018, код 21368158, одержувач – РВ 
ФДМУ по Черкаській області.

Термін прийняття заяв: до 19 грудня 2011 року включно.
Аукціон буде проведено 23 грудня 2011 року об 11.00 за адресою 

РВ ФДМУ по Черкаській області.
Ознайомитися з об’єктом можна в робочі дні за місцем його розташу-

вання.
Умови розрахунку за об’єкт для юридичних та фізичних осіб – грошо-

ві кошти.
Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення 

Фонду державного майна України по Черкаській області, адреса: 18000, 
м. Черкаси, бульв. Шевченка, 185, к. 445, тел.: 37-26-61, 45-64-35, час ро-
боти з 9.00 до 18.00, крім вихідних. 

м. КИЇВ
ІНФОРМАЦІЯ

про повторний продаж на аукціоні групи 
інвентарних об’єктів державної власності

(зі зниженням на 30 %)
Назва об’єкта: група інвентарних об’єктів – майно колишнього 

Українського державного підприємства управління по комплектуванню бу-
дов машинобудівного комплексу «Укрмашкомплект».

Місцезнаходження об’єкта: 01001, м. Київ, вул. Трьохсвятительська, 
4б.

Балансоутримувач: ОП «Укрмашкомплект», код за ЄДРПОУ 01886709.
Відомості про об’єкт: група інвентарних об’єктів у кількості 71 од. (дру-

карські машинки, калькулятори, електрорадіатори, меблі тощо) перебувають 
у неробочому стані та не придатні для подальшого використання, легковий 
автомобіль ВАЗ 2107 та причіп «Турист» технічно несправні.

Вартість продажу об’єкта без урахування ПДВ – 3 675,00 грн., ПДВ – 
735,00 грн.

Початкова вартість продажу об’єкта з урахуванням ПДВ – 4 410,00 
грн.

Сума грошових коштів у розмірі 10 % від початкової вартості продажу: 
441,00 грн.

Умови продажу: використання майна визначає покупець; покупець від-
шкодовує органу приватизації витрати, пов’язані зі здійсненням незалеж-
ної оцінки об’єкта.

Кожний учасник аукціону укладає відповідний договір з ТБ «Універсальна 
товарно-сировинна біржа» про зобов’язання відшкодувати витрати, пов’язані 
з проведенням аукціону. Переможець аукціону відшкодовує ТБ «Універсальна 
товарно-сировинна біржа» витрати, пов’язані з проведенням аукціону.

Засоби платежу: грошові кошти.
Аукціон буде проведено 26 грудня 2011 року об 11.00 за адре-

сою: м. Київ, вул. Воровського, 51, оф. 11, ТБ «Універсальна товарно-
сировинна біржа».

Кінцевий термін прийняття заяв про приватизацію для участі в аукціоні 
– 22 грудня 2011 року.

Плата за реєстрацію заяви про приватизацію в розмірі 17 грн. (призна-
чення платежу: «плата за реєстрацію заяви на участь в аукціоні без ПДВ»), 
кошти під час розрахунку за придбаний об’єкт приватизації та ПДВ вносять-
ся на р/р № 37184501900001 в Головному управлінні Державного казначей-
ства у м. Києві, ЄДРПОУ 19030825, банк: Головне управління Державного 
казначейства у м. Києві, код банку 820019.

Сума грошових коштів в розмірі 10 % від початкової вартості продажу вно-
ситься на р/р № 37317007000034 в Головному управлінні Державного казна-
чейства у м. Києві, ЄДРПОУ 19030825, банк: Головне управління Державного 
казначейства у м. Києві, код банку 820019. У призначенні платежу вказати: 
для РВ ФДМУ по м. Києву.

Ознайомитись з об’єктом можна за адресою: 01001, м. Київ, вул. Трьох-
свя тительська, 4б, в робочі дні та години з дозволу Регіонального відділен-
ня ФДМУ по м. Києву.

Отримати додаткову інформацію та подати заяву на участь в аукціоні 
можна в Регіональному відділенні ФДМУ по м. Києву, адреса: м. Київ, бульв. 
Т. Шевченка, 50г, кімн. 331, тел. 281-00-35, в робочі дні та години.

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСТЬ 
ІНФОРМАЦІЯ

про повторний продаж на аукціоні об’єкта аукціону – 
незавершеного будівництва будівлі на Ужоцькому 

перевалі, що повернута за рішенням суду 
у державну власність, разом із земельною 

ділянкою, на якій вона розташована
(зі зниженням початкової вартості на 30 %)

Назва об’єкта аукціону: незавершене будівництво будівлі на Ужоцькому 
перевалі, що повернута за рішенням суду у державну власність, разом зе-
мельною ділянкою, на якій вона розташована.

Адреса об’єкта аукціону: Закарпатська обл., Великоберезнянський р-н, 
с. Ужок, вул. Без назви, 249.

Управління продажу об’єктів малої приватизації 
та ЦМК, т. 280-42-49

ПРОДАЖ ОБ’ЄКТІВ ГРУПИ Д Відомості про об’єкт приватизації, що входить до складу об’єкта аукці-
ону: будівля триповерхова, цегляна з цокольним поверхом (літ. А) площею 
забудови 322,2 м2, загальною площею приміщень 679,7 м2; фундамент за-
лізобетонний, перекриття залізобетонне, покрівля – азбестоцементні лис-
ти, підлоги та отвори відсутні, інженерні комунікації відсутні. У зв’язку з від-
сутністю консервації будівництва окремі елементи ОНБ зазнали руйнувань 
та зносу. Відстань від меж об’єкта незавершеного будівництва до дороги 
загального користування 150 м. На будівельному майданчику ОНБ в зруй-
нованому стані знаходяться тимчасові споруди: склад (літ. Б), склад (літ. Г) 
та склад (літ. В). Початок будівництва – 1968 р., припинення будівельних 
робіт – 1995 р.

Ступінь будівельної готовності об’єкта: 75 %.
Відомості про земельну ділянку, що входить до складу об’єкта аукці-

ону:
площа 0,5000 га; кадастровий номер 2120886800:01:001:0001; цільове 

призначення: землі рекреаційного призначення.
На земельну ділянку встановлено сервітут: право проїзду на транспорт-

ному засобі по наявному шляху.
Вартість об’єкта аукціону без урахування ПДВ – 161 652,40 (сто шістде-

сят одна тисяча шістсот п’ятдесят дві грн. 40 коп.) гривень;

ПДВ – 32 330,48 (тридцять дві тисячі триста тридцять грн. 48 коп.) гри-
вень.

Початкова вартість продажу об’єкта аукціону з урахуванням ПДВ 
– 193 982,88 (сто дев’яносто три тисячі дев’ятсот вісімдесят дві грн. 
88 коп.) гривень.

Умови продажу об’єкта аукціону:
подальше використання об’єкта незавершеного будівництва, що вхо-

дить до складу об’єкта аукціону, визначає покупець; завершення будівни-
цтва об’єкта незавершеного будівництва та введення його в експлуатацію 
протягом 5 років з моменту підписання акта приймання-передачі об’єкта 
аукціону; заборона відчуження об’єкта незавершеного будівництва та зе-
мельної ділянки, на якій розташований цей об’єкт, до моменту завершення 
будівництва та введення об’єкта в експлуатацію; забезпечення виконання 
вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середови-
ща під час добудови та подальшого введення в експлуатацію об’єкта неза-
вершеного будівництва, що входить до складу об’єкта аукціону; подальше 
використання земельної ділянки здійснювати відповідно до цільового при-
значення згідно з чинним законодавством України; здійснити реєстрацію: 
нерухомого майна, яке входить до складу об’єкта аукціону, у бюро техніч-
ної інвентаризації; державного акта на право власності на земельну ділянку 
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ПІДЛЯГАЮТЬ ПРИВАТИЗАЦІЇ ШЛЯХОМ  ПРОДАЖУ 
НА АУКЦІОНІ

ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ
Їдальня з обладнанням (разом із земельною ділянкою), що перебуває на 

балансі ВАТ «Коровинецький цукровий завод», за адресою: Житомирська 
обл., Чуднівський р-н, смт В. Коровинці, вул. Леніна, 12.

Управління продажу об’єктів малої приватизації 
та ЦМК, т. 280-42-32

ПРОДАЖ ОБ’ЄКТІВ ГРУПИ Ж

КОНКУРСИ З ВІДБОРУ 
РОЗРОБНИКІВ ДОКУМЕНТАЦІЇ 

ІЗ ЗЕМЛЕУСТРОЮ

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ
ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Луганській області про оголошення конкурсу 
з відбору виконавців робіт із землеустрою з метою продажу 

об’єктів приватизації разом із земельними ділянками
1. Мета проведення робіт із землеустрою: виготовлення документації із 

землеустрою з метою продажу об’єкта приватизації разом із земельною ді-
лянкою (погодження земельної ділянки з суміжними землекористувачами; 
закріплення меж земельної ділянки межовими знаками; проведення робіт 
з присвоєння кадастрового номера; погодження та затвердження докумен-
тації із землеустрою у встановленому порядку).

Землеустрою підлягає земельна ділянка, на якій розташовані нежит-
лові будівлі: адміністративна будівля (А-3) (відділення АКБ «Україна» загаль-
ною площею 1 708,29 м2, дизельна (Д), паркан (№ 1), за адресою: Луганська 
обл., Марківський р-н, смт Марківка, пров. Південний, 1.

Підстава для замовлення робіт із землеустрою: наказ ФДМУ від 07.08.09 
№ 1252 «Про перелік об’єктів, що підлягають приватизації».

Орієнтовний розмір земельної ділянки: 0,28 га.
Перелік документів, які необхідно отримати в результаті проведення ро-

біт із землеустрою: документація із землеустрою, погоджена та затвердже-
на у встановленому порядку; позитивний висновок державної експертизи 
документації із землеустрою; витяг з Державного земельного кадастру про 
присвоєння кадастрового номера земельній ділянці; технічний паспорт зе-
мельної ділянки.

2. Мета проведення робіт із землеустрою: виготовлення документації із 
землеустрою з метою продажу об’єкта приватизації разом із земельною ді-
лянкою (погодження земельної ділянки з суміжними землекористувачами; 
закріплення меж земельної ділянки межовими знаками; проведення робіт 
з присвоєння кадастрового номера; погодження та затвердження докумен-
тації із землеустрою у встановленому порядку).

Землеустрою підлягає земельна ділянка, на якій розташований 
шиномонтажний цех площею 60,1 м2, за адресою: Луганська обл., 
м. Стаханов, вул. Б. Хмельницького, 81.

Підстава для замовлення робіт із землеустрою: наказ ФДМУ від 18.06.09 
№ 701 «Про перелік об’єктів, що підлягають приватизації».

Орієнтовний розмір земельної ділянки: розмір земельної ділянки 
відсутній (лист Головного управління Держкомзему у м. Стаханов Луганської 
області від 18.10.11 № 4440).

Перелік документів, які необхідно отримати в результаті проведення ро-
біт із землеустрою: документація із землеустрою, погоджена та затвердже-
на у встановленому порядку; позитивний висновок державної експертизи 
документації із землеустрою; витяг з Державного земельного кадастру про 
присвоєння кадастрового номера земельній ділянці; технічний паспорт зе-
мельної ділянки.

3. Мета проведення робіт із землеустрою: виготовлення документації із 
землеустрою з метою продажу об’єкта приватизації разом із земельною ді-
лянкою (погодження земельної ділянки з суміжними землекористувачами; 
закріплення меж земельної ділянки межовими знаками; проведення робіт 
з присвоєння кадастрового номера; погодження та затвердження докумен-
тації із землеустрою у встановленому порядку).

Землеустрою підлягає земельна ділянка, на якій розташований од-
ноповерховий гараж на два бокси загальною площею 67,4 м2, за адре-
сою: Луганська обл., м. Алчевськ, вул. Волгоградська, 8г.

Підстава для замовлення робіт із землеустрою: наказ ФДМУ від 02.04.07 
№ 538 «Про перелік об’єктів, що підлягають приватизації».

Орієнтовний розмір земельної ділянки: розмір земельної ділян-
ки відсутній (лист Головного управління Держкомзему у м. Алчевську 
Луганської області від 02.11.09 № 1154).

Перелік документів, які необхідно отримати в результаті проведення ро-
біт із землеустрою: документація із землеустрою, погоджена та затвердже-
на у встановленому порядку; позитивний висновок державної експертизи 
документації із землеустрою; витяг з Державного земельного кадастру про 
присвоєння кадастрового номера земельній ділянці; технічний паспорт зе-
мельної ділянки.

Претендентам на участь у конкурсі потрібно подати до РВ ФДМУ по 
Луганській області конкурсну документацію в запечатаному конверті з опи-
сом підтвердних документів, що містяться в конверті, на якому, крім пошто-
вих реквізитів, робиться відмітка «На конкурс з відбору виконавців робіт із 
землеустрою» із зазначенням назви об’єкта та дати проведення конкурсу. У 
конверті мають міститися підтвердні документи з їх описом та окремий за-
печатаний конверт з конкурсною пропозицією.

До підтвердних документів, поданих на конкурс з відбору виконавців ро-
біт із землеустрою, належать:

заява про участь у конкурсі з відбору виконавців робіт із землеустрою (від-
повідно до додатку 2 до Положення про конкурсний відбір виконавців робіт 
із землеустрою, затвердженого наказом ФДМУ від 29.09.11 № 1420 та за-
реєстрованого в Міністерстві юстиції України від 19.10.11 за № 1210/19948); 
копія документа, що засвідчує реєстрацію фізичних осіб у Державному ре-
єстрі фізичних осіб – платників податків, крім осіб, які через свої релігій-
ні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера об-
лікової картки платника податків та повідомили про це відповідний орган 
державної податкової служби і мають відмітку у паспорті; копії установчих 
документів претендента та довідки про присвоєння йому ідентифікаційно-
го коду за ЄДРПОУ (для претендента – юридичної особи); копія ліцензії на 
проведення робіт із землеустрою; письмова інформація претендента про 

його досвід роботи (за наявності); проект завдання на виконання робіт, у 
якому, зокрема, має бути зазначено: вид документації із землеустрою, яку 
пропонує розробити претендент, перелік вихідних даних, які має надати 
замовник, та перелік документів і матеріалів, які будуть представлені за ре-
зультатами виконаних робіт; копії спеціального дозволу на провадження ді-
яльності, пов’язаної з державною таємницею, або відповідних допусків до 
державної таємниці (за необхідності).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті 
і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт з урахуванням по-
датку на додану вартість, а також строк виконання робіт, зазначений в ка-
лендарних днях.

Конкурс відбудеться 19.12.11 о 15.00 в приміщенні РВ ФДМУ по 
Луганській області за адресою: 91000, м. Луганськ, пл. Героїв ВВВ, 3а.

Конкурсну документацію слід подавати до канцелярії РВ ФДМУ по 
Луганській області (м. Луганськ, пл. Героїв ВВВ, 3а, кімн. 206) до 17.00 
12.12.11.

Телефони для довідок: 58-03-46, 58-03-30.

ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСТЬ
ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Тернопільській області про оголошення 
конкурсу з відбору виконавця робіт із землеустрою

1. Мета проведення робіт із землеустрою: виготовлення проекту земле-
устрою щодо відведення земельних ділянок для обслуговування цілісного 
майнового комплексу державного підприємства «Підволочиський приладо-
будівний завод» і присвоєння кадастрового номера земельній ділянці.

2. Дані про об’єкт землеустрою. 
Назва об’єкта: цілісний майновий комплекс державного підприємства 

«Підволочиський приладобудівний завод».
Перелік будівель та споруд (у т. ч. не завершені будівництвом), які входять 

до складу об’єкта державної власності, їх характеристики (загальна площа, по-
верховість, функціональне призначення): не завершені будівництвом два ме-
талеві ангари на вул. Осипова, смт Підволочиськ та незавершене будівництво 
корпусу товарів народного споживання на вул. Зеленій, смт Підволочиськ.

Орієнтовний розмір земельної ділянки: 0,35 га.
Наявність проекту будівництва об’єкта: відсутній.
3. Підстава для замовлення робіт із землеустрою: рішення се-

сії Підволочиської селищної ради від 20.10.11 № 419 «Про надання до-
зволу Регіональному відділенню Фонду державного майна України по 
Тернопільській області на виготовлення проекту землеустрою щодо відве-
дення земельних ділянок в постійне користування для обслуговування ці-
лісного майнового комплексу державного підприємства «Підволочиський 
приладобудівний завод” на вул. Зеленій та на вул. Осипова».

4. Перелік документів, які необхідно отримати в результаті проведення 
робіт із землеустрою: проект землеустрою щодо відведення земельних ді-
лянок, витяг з Державного земельного кадастру про присвоєння кадастро-
вого номера земельним ділянкам.

Претендентам на участь у конкурсі потрібно подати до регіонально-
го відділення конкурсну документацію в запечатаному конверті, на якому, 
крім поштових реквізитів, робиться відмітка «На конкурс з відбору виконав-
ців робіт із землеустрою» із зазначенням назви об’єкта та дати проведення 
конкурсу. У конверті мають міститися підтвердні документи з їх описом та 
окремий запечатаний конверт з конкурсною пропозицією. До підтвердних 
документів належать:

заява про участь у конкурсі з відбору виконавців робіт із землеустрою за 
встановленою формою (відповідно до додатку 2 Положення про конкурсний 
відбір виконавців робіт із землеустрою, затвердженого наказом ФДМУ від 
29.09.11 № 1420); копія документа, що засвідчує реєстрацію фізичних осіб 
у Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків; копії установчих 
документів претендента та довідки про присвоєння йому ідентифікаційного 
коду за ЄДРПОУ (для претендента – юридичної особи); копія ліцензії на про-
ведення робіт із землеустрою; письмова інформація претендента про його 
досвід роботи (за наявності); проект завдання на виконання робіт, перелік 
вихідних даних, які має надати замовник, та перелік документів і матеріалів, 
які будуть представлені за результатами виконаних робіт.

Вартість виконання робіт у конкурсній пропозиції наводиться з ураху-
ванням податку на додану вартість, а строк виконання робіт зазначається 
в календарних днях.

У разі неповноти, невідповідності наданих підтвердних документів або 
несвоєчасного їх подання претендент до участі в конкурсі не допускається, 
про що його письмово повідомляє голова конкурсної комісії із зазначенням 
підстав відмови.

Конкурсна документація подається до відділу організації документообі-
гу та господарського забезпечення РВ ФДМУ по Тернопільській області до 
14 грудня 2011 року включно.

Конкурс відбудеться 20 грудня 2011 року в РВ ФДМУ по Тернопіль-
ській області об 11.00 за адресою: вул. Танцорова, 11, м. Тер нопіль, 
телефон для довідок (0352) 25-39-88.

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ
ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Чернігівській області про оголошення конкурсу 
з відбору виконавців робіт із землеустрою для підготовки 

до продажу земельних ділянок державної власності, 
на яких розташовані об’єкти незавершеного 

будівництва, що підлягають приватизації
Мета проведення робіт із землеустрою: виготовлення документації із 

землеустрою з метою продажу об’єктів приватизації разом із земельними 
ділянками (погодження меж земельних ділянок з суміжними землевласника-
ми та землекористувачами, закріплення меж земельних ділянок межовими 
знаками, проведення робіт з присвоєння кадастрового номера, погоджен-
ня та затвердження документації із землеустрою у встановленому порядку, 

замовлення технічних паспортів земельних ділянок та отримання виготов-
лених паспортів; підготовка інших матеріалів та документів, необхідних для 
продажу земельних ділянок).

Дані про об’єкти землеустрою:
1. Незавершене будівництво плавального басейну (м. Чернігів, 

вул. Савчука, 7д).
Двоповерхова будівля басейну з підвалом. Перший поверх будівлі пло-

щею близько 700 м2, у т. ч. під ванною – (цокольна частина) 370 м2.
Орієнтовний розмір земельної ділянки 0,21 га.
2. Незавершене будівництво хлібозаводу (м. Корюківка, вул. Вокза-

льна, 26а).
До складу об’єкта входять: виробничий корпус розміром 40х40 м; дво-

поверхове приміщення адміністративно-побутового корпусу; одноповерхо-
вий склад солі та господарський склад; трансформаторна підстанція дво-
поверхове приміщення.

Орієнтовний розмір земельної ділянки 1,10 га.
3. Незавершене будівництво одноквартирного житлового 

будинку з господарською будівлею (Ічнянський р-н, смт Парафіївка, 
пр. Короленка, 1).

Чотирикімнатний одноповерховий будинок з мансардою та підваль-
ним приміщенням. Поряд з будинком частково зведені стіни господарської 
будівлі розміром орієнтовно 3х7 м.

Розмір земельної ділянки буде визначатися в процесі проведення 
робіт із землеустрою.

4.  Незавершене будівництво одноквартирного житлового 
будинку з господарською будівлею (Ічнянський р-н, смт Парафіївка, 
пр. Короленка, 3).

Чотирикімнатний одноповерховий будинок з мансардою та підваль-
ним приміщенням. Поряд з будинком частково зведені стіни господарської 
будівлі розміром орієнтовно 3х7 м.

Розмір земельної ділянки буде визначатися в процесі проведення 
робіт із землеустрою.

5. Незавершене будівництво одноквартирного житлового 
будинку з господарською будівлею (Ічнянський р-н, смт Парафіївка, 
пр. Короленка, 5).

Чотирикімнатний одноповерховий будинок з мансардою та підваль-
ним приміщенням. Поряд з будинком частково зведені стіни господарської 
будівлі розміром орієнтовно 3х7 м.

Розмір земельної ділянки буде визначатися в процесі проведення 
робіт із землеустрою.

6.  Незавершене будівництво одноквартирного житлового 
будинку з господарською будівлею (Ічнянський р-н, смт Парафіївка, 
пр. Короленка, 7).

Чотирикімнатний одноповерховий будинок з мансардою та підваль-
ним приміщенням. Поряд з будинком частково зведені стіни господарської 
будівлі розміром орієнтовно 3х7 м.

Розмір земельної ділянки буде визначатися в процесі проведення 
робіт із землеустрою.

7. Незавершене будівництво одноквартирного житлового 
будинку з господарською будівлею (Ічнянський р-н, смт Парафіївка, 
пр. Короленка, 9).

Чотирикімнатний одноповерховий будинок з мансардою та підваль-
ним приміщенням. Поряд з будинком частково зведені стіни господарської 
будівлі розміром орієнтовно 3х7 м.

Розмір земельної ділянки буде визначатися в процесі проведення 
робіт із землеустрою.

Умови конкурсу.
Перелік підтвердних документів, які подаються на конкурс з відбору ви-

конавців робіт із землеустрою:
заява про участь у конкурсі з відбору виконавців робіт із землеустрою 

(додаток 2 до Положення про конкурсний відбір виконавців робіт із земле-
устрою, затвердженого наказом ФДМУ від 29.09.11 № 1420); копія документа, 
що засвідчує реєстрацію фізичних осіб у Державному реєстрі фізичних осіб 
– платників податків, крім осіб, які через свої релігійні переконання відмов-
ляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника по-
датків та повідомили про це відповідний орган державної податкової служби і 
мають відмітку у паспорті; копії установчих документів претендента та довідки 
про присвоєння йому ідентифікаційного коду за ЄДРПОУ (для претендента – 
юридичної особи); копія ліцензії на проведення робіт із землеустрою; пись-
мова інформація претендента про його досвід роботи (за наявності); про-
ект завдання на виконання робіт, у якому, зокрема, має бути зазначено: вид 
документації із землеустрою, яку пропонує розробити претендент, перелік 
вихідних даних, які має надати замовник, та перелік документів і матеріалів, 
які будуть представлені за результатами виконаних робіт; копії спеціального 
дозволу на провадження діяльності, пов’язаної з державною таємницею, або 
відповідних допусків до державної таємниці (за необхідності).

Вартість виконання робіт у конкурсній пропозиції наводиться з ураху-
ванням податку на додану вартість, а строк виконання робіт зазначається 
в календарних днях.

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті, на яко-
му, крім поштових реквізитів, робиться відмітка «На конкурс з відбору ви-
конавців робіт із землеустрою» із зазначенням назви об’єкта та дати про-
ведення конкурсу.

У конверті мають міститися підтвердні документи з їх описом та окремий 
запечатаний конверт з конкурсною пропозицією.

Конкурсну документацію претенденти подають до канцелярії РВ ФДМУ 
по Чернігівській області.

Останній день подання конкурсної документації – 14.12.11.
Конкурс відбудеться 22.12.11 о 10.00 в РВ ФДМУ по Чернігівській 

області за адресою: м. Чернігів, просп. Миру, 43, кімн. 305.
Місцезнаходження комісії: РВ ФДМУ по Чернігівській області, м. Чернігів, 

просп. Миру, 43, каб. 305.
Телефон для довідок (0462) 67-63-02.

– у Закарпатській регіональній філії ДП «Центр державного земельного ка-
дастру»; протягом одного року після підписання акта приймання-передачі 
об’єкта аукціону здійснити заходи щодо оформлення державного акта 
на право власності на земельну ділянку згідно з чинним законодавством 
України; подальше відчуження та передача в заставу покупцем об’єкта аук-
ціону в період дійсності зобов’язань покупця здійснювати виключно за по-
годженням з продавцем у порядку, встановленому ФДМУ, із забезпеченням 
збереження для нового власника всіх зобов’язань, які не виконано покуп-
цем на момент такого відчуження; протягом 30 днів з моменту підписання 
договору купівлі-продажу відшкодувати витрати, пов’язані з підготовкою 
об’єкта аукціону до продажу.

Покупцеві, який визнаний переможцем аукціону і відмовився від під-
писання протоколу аукціону або договору купівлі-продажу, грошові кошти 
в розмірі 19 398,29 грн., що становить 10 % від початкової вартості прода-
жу об’єкта, не повертаються. Крім того, покупець відшкодовує продавцю 
вартість робіт, пов’язаних з підготовкою об’єкта до продажу та проведен-
ням аукціону.

Засоби платежу для фізичних та юридичних осіб: грошові кошти.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17,00 грн. та кошти під час розра-
хунку за придбаний об’єкт вносяться на р/р № 37182500900001 в ГУДКУ у 
Закарпатській області, одержувач: РВ ФДМУ по Закарпатській області, код 
22111310, МФО 812016.

Грошові кошти в розмірі 19 398,29 грн., що становить 10 % початкової 
вартості продажу об’єкта аукціону (гарантійний внесок) перераховуються 
на р/р № 37314009000173 в ГУДКУ у Закарпатській області, одержувач: РВ 
ФДМУ по Закарпатській області, код 22111310, МФО 812016.

Прийняття заяв проводиться у робочі дні з 8.00 по 17.00, а в п’ятницю з 
8.00 до 15.45 та закінчується за 3 дні до проведення аукціону.

Аукціон буде проведено об 11.00 через 30 днів після опубліку-
вання цієї інформації в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 
Закарпатська область, м. Ужгород, вул. Собранецька, 60.

Ознайомитися з об’єктом можна за адресою: Закарпатська обл., 
Великоберезнянський р-н, с. Ужок, вул. Без назви, 249.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення 
ФДМУ по Закарпатській області, 88000, м. Ужгород, вул. Собранецька, 60, 
кімната 316, телефони для довідок: (03122) 3-53-21, 3-71-93.

КОНКУРСИ З ВІДБОРУ СУБ’ЄКТІВ ОЦІНОЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Управління з питань оціночної діяльності, т. 200-36-36

ІНФОРМАЦІЯ
Фонду майна Автономної Республіки Крим про оголошення 
конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, яких буде 

залучено до проведення незалежної оцінки об’єктів
1. Об’єкт незавершеного будівництва, що належить Автономній 

Республіці Крим, – будинок побуту (рік початку будівництва – 1992, ступінь 
будівельної готовності – 16,91 %), що перебуває на балансі КРУ «Управління 
капітального будівництва Республіканського комітету Автономної Республіки 
Крим у справах міжнаціональних відносин і депортованих громадян», за 
адресою: Красногвардійський р-н, с. Олександрівка.

Місцезнаходження балансоутримувача: м. Сімферополь, вул. Лєскова, 
35.

Мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта з метою приватизації 
шляхом продажу на аукціоні під розбирання.

2. Об’єкт незавершеного будівництва – розширення хлібозаводу 
№ 2 у м. Евпаторії, що не увійшов до статутного фонду ВАТ «Кримхліб», у 
складі: котельня зі встановленим обладнанням, димарем, склад мокрого 
зберігання солі, газорозподільний пункт, складські приміщення, за адресою:  
м. Євпаторія, вул. Інтернаціональна, 128, що підлягає поверненню покуп-
цем ВАТ «Кримхліб» до складу майна, що належить Автономній Республіці 
Крим. Об’єкт розташований на ділянці 1,22 га.

Мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для визначення роз-
міру збитків та постановки на бухгалтерський облік.

3. Об’єкт незавершеного будівництва – пансіонат на 300 місць, 
який перебував на балансі ОП «Сімферопольський ББК», який підлягає по-
верненню від колишнього покупця – малого виробничо-комерційного під-
приємства «Полюс» до складу майна, що належить Автономній Республіці 
Крим. Рік початку будівництва – 1990, рік призупинення будівництва –1992, 
будівельна готовність – 30 %, площа земельної ділянки 4,9 га. Об’єкт роз-
ташований в Сімферопольському районі, смт Миколаївка.

Мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для визначення роз-
міру збитків та зарахування на бухгалтерський облік.

4. Майно, що належить Автономній Республіці Крим, – цілісний май-
новий комплекс – структурний підрозділ Керченського психоневро-
логічного інтернату – Реабілітаційно-оздоровчий центр «Пролив», 
що перебував на балансі та в оренді ТОВ «Атілла», за адресою: м. Керч, 
вул. Колгоспна, 70. Будинки і споруди – 20 позицій.

Місцезнаходження балансоутримувача: м. Керч, вул. Колгоспна, 70.
Мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта з метою приватизації 

шляхом продажу за конкурсом.
5. Майно, що підлягає поверненню – об’єкт незавершеного будівни-

цтва – піонерський табір на 640 місць, який підлягає поверненню від ко-
лишнього покупця Якубової Зеніє до складу майна, що належить Автономній 
Республіці Крим. Об’єкт складається з літ. А (9,5 % готовності), літ. Б (62,2 % 
готовності), літ. В – гараж (14,35 х12,37), № 1 – пожежна ємність (12,45 х12), 
№ 2 – пожежна ємність (12,45 х12) (30,8 % готовності) та розташований за 
адресою: м. Алушта, с. Семидвір’є.

Мета оцінки: визначення ринкової вартості об’єкта для визначення роз-
міру збитків та постановки на бухгалтерський облік.

Учасникам конкурсу потрібно подати до конкурсної комісії такі доку-
менти:

заяву про участь у конкурсі за встановленою формою; копію установчо-
го документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які 
працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки 
та підписання звіту про оцінку майна, копії посвідчень про підвищення ква-
ліфікації оцінювачів; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залу-
чено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту 
про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами; копію сертифіката 
суб’єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного 
майна України; інформацію про претендента (документ, у якому зазнача-

ються відомості про претендента щодо його досвіду проведення незалеж-
ної оцінки державного майна під час приватизації, кваліфікації та особистого 
досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додат-
ково залучаються ним для незалежної оцінки майна, у тому числі подібно-
го майна, тощо); конкурсну пропозицію щодо вартості виконання робіт з 
оцінки, калькуляції витрат, пов’язаних з виконанням робіт, а також терміну 
виконання робіт (у календарних днях)  подають у запечатаному конверті із 
зазначенням претендента та об’єкта незалежної оцінки; один конверт із за-
значеною адресою учасника конкурсу.

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті з описом 
підтвердних документів, що містяться в конверті.

Конкурс відбудеться 7 грудня 2011 року об 11.00 у Фонді май-
на Автономної Республіки Крим за адресою: м. Сімферополь, 
вул. Севастопольська, 17.

Конкурсну документацію слід подавати у відділ діловодства Фонду майна 
Автономної Республіки Крим до 30 листопада 2011 року за тією ж адресою, 
кабінет № 7, телефон/факс для довідок (0652) 55-07-32.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Донецькій області про оголошення конкурсу 

з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені 
для проведення незалежної оцінки майна

Об’єкт державної власності.
Запланована дата оцінки: 31.12.11.
Найменування об’єкта оцінки: будівля складу площею 573,3 м2 (разом із 

земельною ділянкою), що перебуває на балансі ВАТ «Скіф».
Місцезнаходження об’єкта оцінки: 86123, м. Макіївка, вул. Тайожна 

(вул. Тайгова), 1.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення вартості для привати-

зації об’єкта шляхом продажу на аукціоні.
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ФДМУ – 20 років

О Р Е Н Д А

Управління з питань управління державним майном та орендних відносин, т. 200-34-39

ОГОЛОШЕННЯ ПРО НАМІР ПЕРЕДАТИ ДЕРЖАВНЕ МАЙНО В ОРЕНДУ

АВТОНОМНА РЕСПУБЛІКА КРИМ та м. СЕВАСТОПОЛЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – представництва РВ ФДМУ в Автономній Республіці Крим та м. Севастополі про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор. Назва органу управління

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження
загаль-
на пло-
ща, м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 Міністерство освіти і науки, мо-
лоді та спорту України

24498826, Державний вищий навчальний заклад 
«Київський національний економічний універ-
ситет імені Вадима Гетьмана», Україна, 03680, 
м. Київ, просп. Перемоги, 54/1, (044) 27-05-65

Нежитлові приміщення № 15 – 24 на першому по-
версі учбового корпусу інституту –

АРК, м. Сімферополь, 
вул. Севастопольська, 21/4

115,0 524 249,00 1 рік Розміщення їдальні без продажу товарів 
підакцизної групи у навчальному закладі

2 Міністерство інфраструктури 
України

21560045, КД УДППЗ «Укрпошта», 95000, АРК, 
м. Сімферополь, вул. О. Невського, 1, 
(0652) 60-17-57

Нежитлове приміщення на першому поверсі одно-
поверхового нежитлового будинку 21560045.1200. ТННКЯМ136

АРК, Красногвардій-
ський р-н, с. Климове, 
вул. Совєтська, 13а

16,0 16 800,00 2 роки 364 дні Розміщення автоматичної телефонної 
станції

3 Міністерство інфраструктури 
України

21560045, ДП «Євпаторійський морський тор-
говельний порт», АРК, 97416, м. Євпаторія, пл. 
Моряків, 1, (0696) 3-21-06

Вбудоване нежитлове приміщення № 7 на другому 
поверсі виробничо-побутового будинку № 2 порту 01125583.1. ГХПЦИТ031

АРК, м. Євпаторія, 
пл. Моряків, 1

24,7 66 595,00 2 роки 364 дні Розміщення офіса

4 Міністерство інфраструктури 
України

21560045, КД УДППЗ «Укрпошта», 95000, АРК, 
м. Сімферополь, вул. О. Невського, 1, 
пл. Моряків, 1, (0652) 60-17-57

Нежитлові приміщення гаража (літ. Д)
21560045.1200. АААЖЕД958

АРК, смт Ніжньогірський, 
вул. Перемоги, 95/1

56,5 58 110,00 2 роки 364 дні Розміщення автоматичної телефонної 
станції

5 Державний комітет статистики 
України

00048030, Головне управління статистики в 
АРК, 95000, м. Сімферополь, вул. Ушинського, 
4, (0652) 25-55-81

Вбудовані нежитлові приміщення на першому по-
версі двоповерхової будівлі ГУ статистики в АРК 
об’єкта культурної спадщини

00048030.2. АААДЕЕ720
АРК, м. Сімферополь, 
вул. Ушинського, 4

75,6 360 007,00 5 років Розміщення магазину «Взуття» та складу

6 Національний університет біо-
ресурсів і природокористування 
України

33226768, ПФНУБіПУ «Кримського агротехноло-
гічного університету», 95000, АРК, м. Сімферо-
поль, смт Аграрне

Вбудовані нежитлові приміщення на першому по-
версі 5-поверхового житлового будинку –

АРК, м. Сімферополь, 
смт Аграрне, вул. Спор-
тивна, 10

128,3 406 035,00 2 роки 364 дні Розміщення аптеки

7 Міністерство енергетики та ву-
гільної промисловості України

00100227, ДП «Національна енергетична ком-
панія «Укренерго», 01032, м. Київ, вул. Комін-
терна, 25

Частина вестибуля до головного входу на першому 
поверсі будинку (літ. А) центрального диспетчер-
ського пункту Кримської електротехнічної системи 
ДП «Національна енергетична компанія «Укренерго»

00100227.8. АААДКБ634

АРК, м. Сімферополь, 
вул. Київська, 74/6

1,0 10 601,00 2 роки 11 мі-
сяців

Розміщення банкомата

8 Міністерство інфраструктури 
України

01101329, ДП «Укртрансфармація», 02121, 
м. Київ, вул. Ташкентська, 60, (044) 563-98-80

Вбудовані нежитлові приміщення № 1 – 13 на пер-
шому поверсі та № 1 – 6 підвалу триповерхового 
житлового будинку

–
АРК, м. Сімферополь, 
Євпаторійське шосе, 3

173,7 502 961,00 2 роки 11 мі-
сяців

Розміщення музею декоративно-
прикладного мистецтва

Зави про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: АРК, м. Сімферополь, вул. Генерала Васильєва, 44, оф. 52, 
тел. (0652) 58-32-49, представництво РВ ФДМУ в АРК та м. Севастополі.

Заяви (документи) подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди. У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець 
оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ 

орендодавця – РВ ФДМУ по Вінницькій області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор. Назва органу управління 

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий 
номер майна місцезнаходження загальна 

площа, м2

вартість майна за 
незалежною оцін-

кою, грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 Міністерство надзвичайних 
ситуацій України

08588530, Управління МНС України в Вінницькій 
області, 21021, м. Вінниця, вул. 600-річчя, 11, 
(0432) 56-65-28, 56-65-26

Нежитлові вбудовані приміщення на першому поверсі дво-
поверхової будівлі пожежного депо окремого поста Дер-
жавної пожежної охорони смт Оратів (ППЧ-24)

– 22600, Вінницька обл., Оратівський 
р-н, смт Оратів, вул. Петров-
ського, 4

39,15 47 998,00 2 роки 364 дні Розміщення офісних приміщень

2 Міністерство аграрної політики 
та продовольства України

00497236, Вінницький національний аграрний 
університет, 21100, м. Вінниця, вул. Сонячна, 3, 
(04332) 43-72-32

Нежитлові вбудовані приміщення в одноповерховій при-
будові до навчального корпусу № 1 (літ. А)

– 21100, м. Вінниця, вул. Сонячна, 1 154,2 549 260,00 1 рік Розміщення ательє, перукарні, кафе, 
що не здійснює продаж товарів під-
акцизної групи

3 Державна судова адміністра-
ція України

34455243, Вінницький окружний адміністративний 
суд, 21100, м. Вінниця, вул. Островського, 14, 
(0432) 55-15-10

Частини нежитлових вбудованих приміщень (№ 1 та № 2) 
на першому поверсі 7-поверхового адміністративного 
будинку (літ. А)

– 21100, м. Вінниця, 
вул. Островського,14

4,0 19 175,00 2 роки 364 дні Розміщення банкомата та платіжного 
термінала

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 21100, м. Вінниця, вул. Гоголя, 10, тел. (0432) 35-22-30, факс 35-81-96, 
РВ ФДМУ по Вінницькій області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.

У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Дніпропетровській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№
пор. Назва органу управління

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса,

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування
реєстровий 

номер 
майна

місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально можли-
вий строк оренди мета використання

1 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

02070772, ДВНЗ «Придніпровська державна академія будівництва та 
архітектури», м. Дніпропетровськ, вул. Чернишевського, 24а, (056) 745-23-72

Частина даху Інформація 
відсутня

м. Дніпропетровськ, 
вул. Чернишевського, 24а

19,05 108 429,00 2 роки 11 місяців Розміщення оператора телекомунікації, який 
надає послуги з рухомого (мобільного) зв’язку

2 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

05536079, Дніпропетровський навчально-виробничий центр № 2, 
м. Дніпропетровськ, вул. Героїв Сталінграда, 229, (0562) 33-51-99

Нежитлове вбудоване 
приміщення

Інформація 
відсутня

м. Дніпропетровськ, 
вул. Краснопільська, 8

205 421 597,00 2 роки 11 місяців Інше використання (виготовлення виробів 
з жерсті)

3 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

02070772, ДВНЗ «Придніпровська державна академія будівництва та 
архітектури», м. Дніпропетровськ, вул. Чернишевського, 24а, (056) 745-23-72

Частина даху та частина 
технічного приміщення

Інформація 
відсутня

м. Дніпропетровськ, 
вул. Чернишевського, 24а

35,1 158 425,00 2 роки 11 місяців Розміщення оператора телекомунікації, який 
надає послуги з рухомого (мобільного) зв’язку

ФДМУ ПОВІДОМЛЯЄ

В інформації про продаж акцій відкритих акціонерних товариств на 114-му спеціалізованому аукціоні за грошові кошти, опублікованій в газеті «Відомості приватизації» від 09.11.11 № 43 (686), дані щодо 
ПАТ «Індустріальна скляна компанія» слід читати:

Код за 
ЄДРПОУ

Назва АТ, 
юридична адреса та телефон

Розмір 
статутного 

фонду, 
тис. грн.

Наявність 
індек-
сації 

ОФ на 
01.01.95

Номі-
нальна 

ціна 
акції, 
грн.

Почат-
кова 
ціна 
акції, 
грн.

Пакет, запропонований до продажу
Площа 

земель-
ної ділян-

ки, га

Звітний 
період

Кіль-
кість 

праців-
ників, 
чол.

Баланс.
вартість 

осн. 
фондів, 
тис. грн.

Знос 
осн. 
фон-
дів, 
 %

Знос осн. 
фондів, 
тис. грн.

Балан-
совий 

прибуток 
за звіт. 
період, 

тис. грн.

Заборго-
ваність 
дебіт., 

тис. грн.

Забор-
гова -
ність 

кредит., 
тис. грн.

Обсяг 
прод., 
тис.
грн.

Основні види продукції 
(послуг) 

(натуральні показники; 
тис. грн.)

Група, 
до якої 
відно-
ситься 
підпри-
ємство

Кількість акцій, 
шт.

Вартість 
за номі-
налом, 

тис. грн.

 % ста-
тутного 
фонду

ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСТЬ

35568570 ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ІНДУСТРІАЛЬНА СКЛЯНА 
КОМПАНІЯ» 4, 73035, М. ХЕРСОН, ПРОВ. ЯНТАРНИЙ, 2, 
тел. 32-63-78

68346,200 Так 0,25 0,25 21870784 5467,694 8,0000 13,084 За 6 міс. 
2011 р.

23 129749 90,01 116782 -363 7390 7320 0 ВИРОБНИЦТВО СКЛЯ-
НОЇ ТАРИ (-;0)

В

Телефон ВАТ «Скіф» (06232) 4-46-19, тел./факс 4-46-18.
Основні види продукції (послуг), що виробляються: –.
Кількість об’єктів необоротних активів згідно з аналітичним обліком 

(основних засобів, незавершеного будівництва, довгострокових фінансо-
вих інвестицій, нематеріальних активів): –.

Розмір статутного капіталу (власного капіталу) господарського това-
риства: –.

Балансова залишкова вартість основних засобів, незавершеного бу-
дівництва, довгострокових фінансових інвестицій, нематеріальних активів: 
242 412,00 грн. станом на 31.12.08.

Розмір земельної ділянки (ділянок), усього: 0,0796 га.
Місце розташування земельної ділянки (ділянок): 86123, м. Макіївка, 

вул. Тайожна (вул. Тайгова),1.
Цільове призначення земельної ділянки (ділянок): функціонування складу.
Правовий режим земельної ділянки (ділянок): власність, шляхом прода-

жу разом з об’єктом приватизації.
Нормативна грошова оцінка земельної ділянки (ділянок): 354 272,99 

грн.
Наявність об’єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): 31.12.11.
Претендентам на участь у конкурсі потрібно подати до конкурсної комісії 

конкурсну документацію в запечатаному конверті з описом підтвердних до-
кументів, що містяться у конверті. До підтвердних документів належать:

заява про участь у конкурсі за встановленою формою; копія установчого 
документа претендента; копії кваліфікаційних документів та свідоцтв про ре-
єстрацію у Державному реєстрі оцінювачів, які працюють у штатному складі 
та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку 
майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претенден-
том до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, 
завірені їхніми особистими підписами; копія сертифіката суб’єкта оціночної 
діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інфор-
мація про претендента (документ, який містить відомості про претендента 
щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оціню-
вачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, 

з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо); конкурсна 
пропозиція, яка подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію 
щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов’язаних з виконанням 
робіт, а також терміну виконання робіт.

Конкурс відбудеться 9 грудня 2011року о 10.00 за адресою: 
м. Донецьк, вул. Артема, 97.

Конкурсна документація подається до відділу організаційної роботи регіо-
нального відділення не пізніше, ніж за чотири робочі дні до оголошеної дати про-
ведення конкурсу (включно), за адресою: м. Донецьк, вул. Артема, 97, к. 118.

Тел. для довідок (062) 335-35-44.

ІНФОРМАЦІЯ
РВ ФДМУ по Донецькій області про оголошення конкурсу 

з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені 
для проведення незалежної оцінки майна

Об’єкт державної власності.
Запланована дата оцінки: 31.12.11.
Найменування об’єкта оцінки: будівля гаража площею 622,4 м2 (разом із 

земельною ділянкою), що перебуває на балансі ВАТ «Скіф».
Місцезнаходження об’єкта оцінки: 86123, м. Макіївка, вул. Тайожна 

(вул. Тайгова), 1.
Мета проведення незалежної оцінки: визначення вартості для привати-

зації об’єкта шляхом продажу на аукціоні.
Телефон ВАТ «Скіф» (06232) 4-46-19, тел./факс 4-46-18.
Основні види продукції (послуг), що виробляються: –.
Кількість об’єктів необоротних активів згідно з аналітичним обліком 

(основних засобів, незавершеного будівництва, довгострокових фінансо-
вих інвестицій, нематеріальних активів): –.

Розмір статутного капіталу (власного капіталу) господарського това-
риства: –.

Балансова залишкова вартість основних засобів, незавершеного бу-
дівництва, довгострокових фінансових інвестицій, нематеріальних активів: 
263 174,00 грн. станом на 31.12.08.

Розмір земельної ділянки (ділянок), усього: 0,0815 га.

Місце розташування земельної ділянки (ділянок): 86123, м. Макіївка, 
вул. Тайожна (вул. Тайгова),1.

Цільове призначення земельної ділянки (ділянок): функціонування складу.
Правовий режим земельної ділянки (ділянок): власність, шляхом прода-

жу разом з об’єктом приватизації.
Нормативна грошова оцінка земельної ділянки (ділянок): 362 729,25 

грн.
Наявність об’єктів, що містять державну таємницю (так, ні): ні.
Дата оцінки (дата, на яку проводиться оцінка майна): 31.12.11.
Претендентам на участь у конкурсі потрібно подати до конкурсної комісії 

конкурсну документацію в запечатаному конверті з описом підтвердних до-
кументів, що містяться у конверті. До підтвердних документів належать:

заява про участь у конкурсі за встановленою формою; копія установчого 
документа претендента; копії кваліфікаційних документів та свідоцтв про ре-
єстрацію у Державному реєстрі оцінювачів, які працюють у штатному складі 
та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку 
майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претенден-
том до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, 
завірені їхніми особистими підписами; копія сертифіката суб’єкта оціночної 
діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інфор-
мація про претендента (документ, який містить відомості про претендента 
щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оціню-
вачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, 
з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо); конкурсна 
пропозиція, яка подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію 
щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов’язаних з виконанням 
робіт, а також терміну виконання робіт.

Конкурс відбудеться 9 грудня 2011року о 10.00 за адресою: 
м. Донецьк, вул. Артема, 97.

Конкурсна документація подається до відділу організаційної роботи ре-
гіонального відділення не пізніше, ніж за чотири робочі дні до оголошеної 
дати проведення конкурсу (включно), за адресою: м. Донецьк, вул. Артема, 
97, к. 118.

Тел. для довідок (062) 335-35-44.

Продовження рубрики. Початок на стор. 1
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ФДМУ – 20 років

№
пор. Назва органу управління

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса,

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування
реєстровий 

номер 
майна

місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально можли-
вий строк оренди мета використання

4 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

21910232, Дніпропетровський радіо-приладобудівний коледж, 
м. Дніпропетровськ, вул. Шмідта, 18, (056) 726-42-08

Нежитлове вбудоване 
приміщення

Інформація 
відсутня

м. Дніпропетровськ, 
вул. Шмідта, 18

101,6 501 441,00 1 рік Розміщення громадської організації

5 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

03062993, ДПТНЗ «Дніпропетровський центр професійної освіти», 
м. Дніпропетровськ, вул. Верещагіна, 103, (056) 724-15-01

Нежитлове вбудоване 
приміщення

Інформація 
відсутня

м. Дніпропетровськ, 
просп. Карла Маркса, 32, А-3

384,8 2 426 889,00 2 роки 11 місяців Розміщення комунального позашкільного 
навчального закладу

6 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України 

03062993, ДПТНЗ «Дніпропетровський центр професійної освіти», 
м. Дніпропетровськ, вул. Верещагіна, 103, (056) 724-15-01

Нежитлове вбудоване 
приміщення

Інформація 
відсутня

м. Дніпропетровськ, 
просп. Карла Маркса, 32, Б-1

83,4 601 139,00 2 роки 11 місяців Розміщення комунального позашкільного 
навчального закладу

7 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України 

03062993, ДПТНЗ «Дніпропетровський центр професійної освіти», 
м. Дніпропетровськ, вул. Верещагіна, 103 (056) 724-15-01

Нежитлове вбудоване 
приміщення

Інформація 
відсутня

м. Дніпропетровськ, 
вул. Харківська, 3, А-3

318,5 1 775 112,00 2 роки 11 місяців Розміщення комунального позашкільного 
навчального закладу

8 Міністерство внутрішніх справ 
України

08670964, ДМУ ГУМВС України в Дніпропетровській області, 
м. Дніпропетровськ, пл. Червона, 2а, 745-20-74, 745-41-98

Частина нежитлового 
вбудованого приміщення

Інформація 
відсутня

м. Дніпропетровська пл.. 
Червона, 2а

3,0 34 502,00 2 роки 11 місяців Розміщення фінансової установи

9 Міністерство інфраструктури 
України

01073826, ДП «Придніпровська залізниця», м. Дніпропетровськ, пр. Карла 
Маркса,108, 793-09-99

Частина пасажирської 
платформи обладнаної 
кіоском

Інформація 
відсутня

м. Кривий Ріг, 
вул. Ленінського 
Комсомолу,1

27,2
30,0

30 600,00
54 349,00

1 рік Розміщення торговельного об’єкта з продажу 
продтоварів, крім підакцизної групи

10 Міністерство інфраструктури 
України

01073826, ДП «Придніпровська залізниця», м. Дніпропетровськ, пр. Карла 
Маркса,108, 793-09-99

Нежитлове вбудоване 
приміщення

Інформація 
відсутня

м Нікополь, вул. Героїв 
Чорнобиля, 54

97,4 352 700,00 2 роки 11 місяців Розміщення кафе, що здійснює продаж 
товарів підакцизної групи

11 Державне космічне агентство 
України

14308368, ДП «Виробниче об’єднання Південний машинобудівний завод 
ім. О. М. Макарова», м. Дніпропетровськ, вул. Криворізька, 1, 
(0562) 34-39-04, 39-95-00

Нежитлове вбудоване 
приміщення

Інформація 
відсутня

м. Дніпропетровськ, 
вул. Академіка Янгеля, 14

47,2 272 305,00 2 роки 364 дні Розміщення буфету, що не здійснює продаж 
товарів підакцизної групи

12 Державне космічне агентство 
України

14308368, ДП «Виробниче об’єднання Південний машинобудівний завод 
ім. О. М. Макарова», м. Дніпропетровськ, вул. Криворізька, 1, 
(0562) 34-39-04, 39-95-00

Нежитлове вбудоване 
приміщення

інформація 
відсутня

м. Дніпропетровськ, 
вул. Академіка Янгеля, 14

47,1 271 728,00 2 роки 364 дні Розміщення буфету, що здійснює продаж 
товарів підакцизної групи

13 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

01566488, ДПТНЗ «ДЦППРК», м. Дніпродзержинськ, вул. Медична, 2, 
(05692) 3-03-66

Нежитлове вбудоване 
приміщення

Інформація 
відсутня

м. Дніпродзержинськ, 
вул. Медична, 2,

11,0 27 797,00 2 роки 364 дні Розміщення офісного приміщення

14 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

00193424, Нікопольський технікум НМетАУ, м. Нікополь, вул. Трубників, 18, 
(05662) 2-50-89

Нежитлове вбудоване 
приміщення

Інформація 
відсутня

м. Нікополь, 
вул. Трубників, 18

154,9 134 400,00 2 роки 364 дні Розміщення майстерні, що здійснює технічне 
обслуговування та ремонт автомобілів

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: м. Дніпропетровськ, вул. Комсомольська, 58, РВ ФДМУ по Дніпропетровській 
області.

Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.
У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Донецькій області про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№ 
пор. Назва органу управління 

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий 
номер майна місцезнаходження загальна 

площа, м2
вартість майна за незалеж-

ною оцінкою, грн.
максимально мож-
ливий строк оренди мета використання

1 Міністерство інфраструктури 
України

01075997, Дебальцівська дистанція сигналізації та зв’язку ДП 
«Донецька залізниця», м. Дебальцеве, вул. Мокієвської, 96

1/3 радіорелейної вежі – м. Торез, вул. Вокзальна, 27 – 122 108,00 станом 
на 31.03.11

1 рік Розміщення телекомунікаційного обладнання 
базової станції мобільного зв’язку

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 83001, м. Донецьк, вул. Артема, 97, каб. 118, РВ ФДМУ по Донецькій області.
Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.
У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».
За додатковою інформацією слід звертатися за тел. (062) 305-34-01.

ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Житомирській області про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№ 
пор. Назва органу управління 

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна площа, м2 вартість майна за незалеж-
ною оцінкою без ПДВ, грн.

максимально можливий 
строк оренди мета використання

1 Міністерство інфраструктури 
України

22046132, Житомирська дирекція УДППЗ «Укр-
пошта», м. Житомир, вул. Вітрука, 1, 39-68-63

Вбудовано-прибудані приміщення 
п’ятиповерхової житлової будівлі

21560045.600.АААЖЖА697 м. Житомир, вул. Гого-
лівська, 15

94,65 356 330,00 станом на 
30.09.11

1 рік Організація торгівлі непродоволь-
чими товарами

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 10008, м. Житомир, вул. 1 Травня, 20, РВ ФДМУ по Житомирській області. Заяви 
подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.

У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Запорізькій області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, 

юридична адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування

реєстро-
вий 

номер 
майна

місцезнахо-
дження

зага-
льна 
пло-

ща, м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максималь-
но можли-
вий строк 
оренди

мета використання

1 Державне агентство з 
питань науки, інновацій 
та інформатизації 
України

02736366, Державне підприємство 
Запорізький державний центр науки, 
інновацій та інформатизації, м. Запоріж-
жя, пр. Леніна,77, (0612) 764-14-63

Вбудоване в другий поверх адміністра-
тивної будівлі нежитлове приміщення (літ. 
А-10, приміщення № 59)

– м. Запоріжжя, 
пр. Леніна, 77

26,8 71 601,00 1 рік Розміщення офіса

2 Державне агентство з 
питань науки, інновацій 
та інформатизації 
України

02736366, Державне підприємство 
Запорізький державний центр 
науки, інновацій та інформатизації, 
м. Запоріжжя, пр. Леніна,77, 
(0612) 764-14-63

Вбудовані в десятий поверх адміністра-
тивної будівлі нежитлові приміщення (літ. 
А-10, приміщення № 226, 227)

– м. Запоріжжя, 
пр. Леніна,77

49,2 77 746,00 2 роки Розміщення офіса

3 Міністерство 
аграрної політики та 
продовольства України

33351403, ВСП «Бердянський 
коледж Таврійського державного 
агротехнологічного університету, 
Запорізька обл., м. Бердянськ, пр. 
Пролетарський, 9, (06153) 2-21-39

Частина нежитлового приміщення фойє, 
вбудованого в перший поверх навчального 
корпусу № 2 ВСП «Бердянський коледж 
Таврійського державного агротехнологіч-
ного університету»

– Запорізька 
обл., м. Бер-
дянськ, пр. 
Пролетар-
ський, 9

5,0 10 781,00 2 роки 
364 дні

Розміщення торговельного об’єкта з продажу поліграфічної продукції та канцтоварів, ліцензованої відео- та аудіо-
продукції, що призначається для навчальних закладів; розміщення ксерокопіювальної техніки для надання насе-
ленню послуг із ксерокопіювання документів

4 Міністерство освіти і 
науки, молоді та спорту 
України

02070849, Запорізький національний 
технічний університет, 69063, 
м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 64, 
(061) 764-54-60

Нежитлові приміщення першого поверху 
будівлі головного корпусу (літ. А-3-4; 
А3-2, А4, А5):
приміщення № 181, 182

приміщення № 180

приміщення № 205

частина коридору № 60 в переході з го-
ловного корпусу до учбового корпусу № 5 
(на рівні другого поверху)
частина сходової клітки № 193 на чет-
вертому поверсі учбового корпусу № 4 
(літ. Ю1-4)
нежитлові приміщення в одноповерхо-
вій будівлі (приміщення № 1-1, 1-3, 4, 
1-5, І, II, III)

– м. Запоріжжя, 
вул. Жуков-
ського, 64

51,6

25,55

34,8

8,0

16,0

68,7

126 399,00

61 259,00

83 435,00

17 776,00

35 552,00

192 632,00

364 дні

48,2 м2 – розміщення буфета, що не буде здійснювати продаж товарів підакцизної групи у навчальних закладах; 
2,0 м2 – розміщення торговельних автоматів, що відпускають продовольчі товари; 1,4 м2 – приміщення загально-
го користування
14,9 м2 – розміщення ксерокопіювальної техніки для надання населенню послуг із ксерокопіювання документів; 
10,0 м2 – розміщення торговельного об’єкта з продажу поліграфічної продукції та канцтоварів, ліцензованої відео- та 
аудіопродукції, що призначається для навчальних закладів; 0,65 м2 – приміщення загального користування
10,0 м2 – розміщення торговельного об’єкта з продажу непродовольчих товарів; 19,4 м2 –  розміщення ксероко-
піювальної техніки для надання населенню послуг із ксерокопіювання документів; 5,4 м2 – приміщення загального 
користування
розміщення буфета, що не буде здійснювати продаж товарів підакцизної групи у навчальних закладах

4,0 м2 – розміщення торговельного об’єкта з продажу непродовольчих товарів; 2,0 м2 – розміщення ксерокопію-
вальної техніки для надання населенню послуг із ксерокопіювання документів; 10,0 м2 – розміщення буфета, що 
не буде здійснювати продаж товарів підакцизної групи у навчальних закладах
46,4 м2 – розміщення буфета, що не буде здійснювати продаж товарів підакцизної групи у навчальних закладах; 
12,3 м2 – розміщення торговельного об’єкта з продажу непродовольчих товарів; 10,0 м2 – розміщення ксероко-
піювальної техніки для надання населенню послуг із ксерокопіювання документів

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 69001, м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 50, РВ ФДМУ по Запорізькій об-
ласті, тел.: (061) 226-07-89, 226-07-88, 226-07-87, 227-07-85.

Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування об’єкта оренди з супровідним листом.
У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Івано-Франківській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за незалежною 
оцінкою, грн.

максимально можливий 
строк оренди мета використання

1 Міністерство 
інфраструктури 
України

22178632, Івано-Франківська дирекція УДППЗ 
«Укрпошта», 76018, м. Івано-Франківськ, 
вул. Незалежності, 6, (03422) 3-04-63

Частина стіни будівлі 21560045.901.ММУЦЛЕ233 м. Івано-Франківськ, вул. С. Стрільців, 13б 10 22 030,00 на 31.08.11 2 роки 11 місяців Розміщення зовнішньої реклами на будівлі

2 Частина стіни будівлі 21560045.901.ММУЦЛЕ233 м. Івано-Франківськ, вул. С. Стрільців, 13б 9,88 21 770,00 на 31.08.11 2 роки 11 місяців Розміщення зовнішньої реклами на будівлі

Заяви про оренду об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 76019, м. Івано-Франківськ, вул. Василіянок, 48, РВ ФДМУ по Івано-Франківській області, 
відділ оренди, тел./факс (03422) 3-01-69.

У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Кіровоградській області про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№ 
пор. Назва органу управління 

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий номер 
майна місцезнаходження загальна 

площа, м2
вартість майна за 

незалежною оцінкою, грн.
максимально можливий 

строк оренди мета використання

1 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

02070950, Кіровоградський національний технічний університет, 
25006, м. Кіровоград, просп. Університетський, 8, (0522) 55-92-34

Частина вестибуля корпусу 
актового та спортивного залів

Не надано м. Кіровоград, просп. 
Університетський, 8

4,0 12 339,00 2 роки 11 місяців Розміщення банкомата

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 25009, м. Кіровоград, вул. Глинки, 2, РВ ФДМУ по Кіровоградській області.
У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавцем буде оголошено конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».
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ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Луганській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор. Назва органу управління 

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий 
номер майна місцезнаходження загальна 

площа, м2
вартість майна за 

незалежною оцінкою, грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 Міністерство освіти і науки, молоді 
та спорту України 

02540611, Вище професійне училище № 40 м. Алчевська Луган-
ської області, 94222, Луганська обл., м. Алчевськ, просп. Металур-
гів, 19, (067) 640-54-31

Вбудовані нежитлові приміщення на 
першому поверсі дев’ятиповерхової будівлі

– Луганська обл., м. Алчевськ, 
вул. Гмирі, 12

33,79 42 138,71 станом 
на 31.07.11

2 роки 364 дні Виготовлення меблів

2 Міністерство енергетики та 
вугільної промисловості України

32473323, Державне підприємство «Луганськвугілля», 91055, 
м. Луганськ, вул. Лермонтова, 1в, (0642) 97-62-14

Окремо розташована адміністративно-
управлінська будівля

– м. Луганськ, 
вул. Карла Маркса, 45

778,8 1 715 483,00 грн. 
станом на 31.08.11

25 років Розміщення офісних 
приміщень

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: 91000, м. Луганськ, пл. Героїв ВВВ, 3а 
(каб. 206), РВ ФДМУ по Луганській області.

Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди». У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить кон-
курс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Львівській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор.

Назва органу 
управління 

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична 

адреса, контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження
загальна 
площа, 

м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максимально 
можливий 

строк оренди
мета використання

1 Міністерство 
інфраструктури 
України

22336769, Львівська дирекція 
УДППЗ «Укрпошта», 79000, м. Львів, 
вул. Словацького, 1, (032) 298-66-02

Вбудоване нежитлове приміщення (позначене на 
поверховому плані будівлі під № 1-1 на першому 
поверсі двоповерхової будівлі

21560045.1400.АААЖЕЕ367 Львівська обл., Пустомитів-
ський р-н, с. Солонка, 
вул. Центральна, 3

17,1 51 170,00 
станом 

на 30.09.11

2 роки 
11 місяців

Розміщення відділення банку на площі, що використо вується для 
здійснення платежів за житлово-комунальні послуги (11,1 м2); 
розміщення фінансової установи (відділення банку) (6,0 м2)

2 Міністерство 
аграрної політики 
та продовольства 
України

00493735, Львівський національний 
аграрний університет, 80381, Львівська 
обл., Жовківський р-н, м. Дубляни, 
вул. В. Великого, 1, (032) 224-29-19

Вбудоване нежитлове приміщення (позначене на 
поверховому плані будівлі під № VI) на п’ятому 
поверсі п’ятиповерхової будівлі гуртожитку № 7

Інформація відсутня Львівська обл., Жовків -
ський р-н, м. Дубляни, 
вул. Шевченка, 6

2,8 6 644,00 
станом 

на 30.09.11

2 роки 
364 дні

Надання послуг з доступу до мережі Інтернет

3 Міністерство 
інфраструктури 
України

33073442, Державне підприємство 
«Міжнародний аеропорт «Львів», 
м. Львів, Аеропорт ЦА, (032) 229-82-16

Нежитлове приміщення № 65 на першому поверсі 
будівлі пасажирського павільйону

Інформація відсутня м. Львів, 
вул. Любінська, 168, 
Аеропорт ЦА

9,9 47 350,00 
станом 

на 31.07.11

До 31.03.12 Розміщення офіса

4 Міністерство 
інфраструктури 
України

22336769, Львівська дирекція 
УДППЗ «Укрпошта», 79000, м. Львів, 
вул. Словацького, 1, (032) 298-66-02

Вбудовані нежитлові приміщення (позначені на 
поверховому плані будівлі під № 3-1; 3-2; 3-3) та 
частина вбудованого нежитлового приміщення 
(№ І) на першому поверсі двоповерхової будівлі

21560045.1400.АААЖЕЕ367 Львівська обл., Пустомитів-
ський р-н, с. Солонка, 
вул. Центральна, 3

35,65 66 781,00 
станом 

на 31.07.11

2 роки 
364 дні

Розміщення автоматичної телефонної станції без доступу до мережі 
Інтернет (інше використання орендованого майна)

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 79000, м. Львів, вул. Січових Стрільців, 3, РВ ФДМУ по Львівській області. 
Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.

У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Миколаївській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор. Назва органу управління

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий 
номер майна місцезнаходження загальна 

площа, м2

вартість майна 
за не залежною 
оцінкою, грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 Міністерство аграрної політики та 
продовольства України

26446489, Вознесенський коледж Миколаївського державного 
аграрного університету, м. Вознесенськ, вул. Леніна, 100, 
(05134) 4-01-65

Нежитлове 
приміщення 

– Миколаївська обл., м. Вознесенськ, 
вул. Леніна, 10

7,5 12 470,00 2 роки 364 дні Реалізація канцтоварів та надання копіювальних 
послуг

2 Регіональне відділення ФДМУ по 
Миколаївській області

00854891, ВАТ «Племзавод Шляховий», Миколаївська обл., 
Доманівський р-н, с. Маринівка

Ставок (інв. № 67) – Миколаївська обл., Доманівський р-н, 
с. Маринівка

19 300 101 557,00 10 років Організація відпочинку з виловом риби, вирощуван-
ня риби

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: м. Миколаїв, вул. Чкалова, 20, РВ ФДМУ 
по Миколаївській області, 6-й поверх, кімн. 37-38, факс (0512) 47-51-70.

За додатковою інформацією звертатися за тел.: (0512) 47-89-82, 47-04-18.
Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.
У разі надходження двох і більше заяв на об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Одеській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор. Назва органу управління

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

макси-мально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 Міністерство інфраструкту-
ри України

21560045, УДППЗ «Укрпошта», 01001, м. Київ, 
вул. Хрещатик, 22, (044) 278-25-59 ((Одеська 
дирекція УДППЗ «Укрпошта» 65001, м. Одеса, 
вул. Садова, 10, 786-92-40)

Частина приміщення операційного 
залу в будівлі (літ. А, інв. № 100023)

21560045.1600.АААЖЕЕ772 Одеська обл., м. Ізмаїл, 
Леніна, 19

2,0 18 000,00 2 роки 11 місяців Розміщення банкомата (розміщення фінансових 
установ)

2 Міністерство інфраструкту-
ри України

01125666, ДП «Одеський морський торговельний 
порт», 65026, м. Одеса, Митна площа, 1

Нежитлові приміщення першого 
поверху в двоповерховій будівлі 
МОРТЕК (інв. № 082008)

01125666.1.АААИГА164 м. Одеса, Митна площа, 1 41,7 238 950,00 2 роки 11 місяців Розміщення офісних приміщень

3 Міністерство охорони 
здоров’я України

01982212, Іллічівська басейнова лікарня на 
водному транспорті, 68004, Одеська обл., 
м. Іллічівськ, вул. К. Маркса, 6б, 6-01-24

Нежитлові приміщення першого 
поверху у 7-поверховому будинку 
поліклініки № 1 (інв. № 10310011)

Дані відсутні Одеська обл., м. Іллічівськ, 
вул. Першого Травня, 1

18,1 138 819,00 2 роки 11 місяців Розміщення оптової та роздрібної торгівлі лікарськими 
засобами (розміщення аптеки, що реалізує готові ліки)

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 65126, м. Одеса, вул. В. Арнаутська, 15, РВ ФДМУ по Одеській області.
Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.
У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Полтавській області про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№ 
пор. Назва органу управління

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна за 
незалежною оцінкою, грн.

максимально можливий 
строк оренди мета використання

1 Міністерство інфраструкту-
ри України

33605258, Полтавське будівельно-монтажне експлуатаційне управління 
Південної залізниці, 36030, м. Полтава, Ленінський р-н, вул. Красноград-
ське шосе, 3, 51-22-25, 51-23-68, 51-23-68

Частина автопід’їзду з твердим 
покриттям вантажного двору станції 
Супрунівка

01072609.18.АААВКА514 м. Полтава, 
вул. Половки, 84

600,0 74 740,00 1 рік Надання послуг зі зва-
жування

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 36014, м. Полтава, вул. Леніна, 1/23, 4-й поверх, кімн. 401.
Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.
У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Рівненській області про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№ 
пор. Назва органу управління

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий номер 
майна місцезнаходження загальна 

площа, м2
вартість майна за неза-
лежною оцінкою, грн.

максимально можливий 
строк оренди мета використання

1 Міністерство інфраструктури України 26010065, ВП «Вокзал станції Рівне» ДТГО «Львівська 
залізниця», 33000, м. Рівне, пл. Привокзальна, 1, 
(0362) 42-33-08

Частина нежитлового приміщення 
вестибуля будівлі вокзалу

– м. Рівне, пл. При-
вокзальна, 1

2,0 11 340,00 1 рік Розміщення платіжного термінала 
(автомат для поповнення рахунків)

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом 10 робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 33027, м. Рівне, вул. 16 Липня, 77, РВ ФДМУ по Рівненській області. Заяви подаються в 
окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.

За додатковою інформацією слід звертатися за тел. (0362) 22-50-79.
У разі надходження двох і більше заяв на об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ 

орендодавця – РВ ФДМУ по Тернопільській області про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№ 
пор.

Назва органу 
управління

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, контактний 

телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий номер 
майна місцезнаходження

загальна 
площа, 

м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максимально 
можливий 

строк оренди
мета використання

1 Тернопільська обласна 
державна адміністрація

33866581, Головне управління агропромислового розвитку 
Тернопільської обласної державної адміністрації, вул. Князя 
Острозького, 14, м. Тернопіль, (0352) 52-47-60

Нежитлове приміщення, поз. 13, на 
другому поверсі будівлі (літ. А2 – А3)

33866581.1.ШИВУИЮ039 м. Тернопіль, 
вул. Князя 
Острозького, 14

18,0 66 700,00 2 роки Розміщення офісного приміщення громадської організації на 
площі, що не використовується для впровадження підпри-
ємницької діяльності

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 46008, м. Тернопіль, вул. Танцорова, 11 (каб. 603), РВ ФДМУ по Тернопільській 
області. Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.
У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».
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ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ 

орендодавця – РВ ФДМУ по Харківській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор. Назва органу управління 

Балансоутримувач
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнахо-
дження

загальна 
площа, 

м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максимально 
можливий 

строк оренди
мета використання

1 Міністерство інфраструктури 
України

01116472, Українська державна академія залізничного 
транспорту, 61050, м. Харків, майдан Фейєрбаха, 7, 
(057) 732-28-75

Частина площ першого поверху (за тех. паспортом № 26) 
в будівлі п’ятиповерхового учбового корпусу № 3 (інв. 
№ 0001030010, літ. А-5)

01116472.7.ПВПСЦЧ031
м. Харків, 
вул. Харківська 
набережна, 8

2,16 14 500,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення інформаційного носія – 
лайт-боксу (виробники реклами)

2 Міністерство інфраструктури 
України

01116472, Українська державна академія залізничного 
транспорту, 61050, м. Харків, майдан Фейєрбаха, 7, 
(057) 732-28-75

Частина площ першого поверху (за тех. паспортом № 5) 
в будівлі двоповерхового учбового корпусу № 4 
(інв. № 0001030014, літ. А-2)

01116472.10.ПВПСЦЧ043
м. Харків, пров. 
Деповський, 2а

2,16 14 500,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення інформаційного носія – 
лайт-боксу (виробники реклами)

3 Державне агентство України з 
управління державними корпо-
ративними правами та майном

00209740, Державний науково-дослідний і проектний 
інститут основної хімії (НІОХІМ), 61002, м. Харків, 
вул. Мироносицька, 25, (057) 700-01-23, 700-48-25

Нежитлові приміщення – кімн. № 22, 23 в одноповерховій 
котельно-зварювальній дільниці корпусу № 2 
(інв. № 7, літ. В-1)

–
м. Харків, 
вул. Кибаль-
чича, 12а

95,00 65 300,00 2 роки 11 
місяців

Розміщення виробництва товарів з металу і 
полімерних матеріалів

4 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

02071174, Харківський державний технічний 
університет будівництва та архітектури, 61002, 
м. Харків, вул. Сумська, 40, (057) 700-01-12

Нежитлові приміщення № 5-13, 5-14, 5-23, 5-32, 5-33 та ділянки 
площ загального користування 5-1, 5-2, 5-3, 5-4, 5-6, 5-7, 5-8, 
5-11, 5-12 на п’ятому поверсі п’ятиповерхового навчального 
корпусу (інв. № 103030289, літ. 34693)

–

м. Харків, 
вул. Арте-
ма, 48б

174,60 711 500,00 9 місяців Розміщення приватного навчального закладу

5 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

02071205, Харківський національний університет 
ім. В. Н. Каразіна, 61077, м. Харків, пл. Свободи, 6, 
(057) 705-12-47

Частина коридору першого поверху (зліва від головного входу) 
різноповерхового (8-14) головного навчального корпусу (інв. 
№ 103100090)

–
м. Харків, 
пл. Свободи, 6

2,00 15 200,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення інформаційно-платіжного 
термінала

6 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

02071205, Харківський національний університет 
ім. В. Н. Каразіна, 61077, м. Харків, пл. Свободи, 6, 
(057) 705-12-47

Частина коридору першого поверху площею 21,53 м2 та частина 
коридору сьомого поверху площею 2,0 м2 різноповерхового 
(8-14) навчального корпусу (інв. № 103100012)

–
м. Харків, пл. 
Свободи, 4

4,00 29 600,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення інформаційно-платіжного 
термінала

7 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

02071205, Харківський національний університет 
ім. В. Н. Каразіна, 61077, м. Харків, пл. Свободи, 6,
(057) 705-12-47

Частина коридору першого поверху (зліва від головного входу) 
5-поверхового навчального корпусу (інв. № 103000108) –

м. Харків, 
вул. Мироно-
сицька, 1

2,00 14 250,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення інформаційно-платіжного 
термінала

8 Міністерство культури 
України

30036001, Харківська державна академія культури, 
61057, м. Харків, Бурсацький узвіз, 4, 
(057) 731-51-05

Частина приміщення холу – кімн. № VІ (частково) на першому 
поверсі триповерхового навчального корпусу № 4 (інв. 
№ 10310006, літ. А-3, Б-2, В-2, Г)

–
м. Харків, 
Полтавський 
шлях, 5

3,00 17 000,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення буфету, що не здійснює продаж 
товарів підакцизної групи, у навчальному 
закладі (5 годин на добу, 5 разів на тиждень)

9 Адміністрація Державної служ-
би спеціального зв’язку та 
захисту інформації

01180122, Харківський коледж Державного універси-
тету інформаційно-комунікаційних технологій, 61003, 
м. Харків, вул. Кооперативна, 7, (057) 731-30-63

Нежитлове приміщення – кімн. № 24 на першому поверсі 
5-поверхового учбового корпусу (інв. № 10310318, літ. А-5) __

м. Харків, 
вул. Коопера-
тивна, 7

10,30 49 400,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення буфету, що не здійснює продаж 
товарів підакцизної групи, у навчальному 
закладі

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів (обов’язково вказати дату та номер газети «Відомості приватизації», в якому опублікована інформація про об’єкт оренди) приймаються протягом десяти робочих 
днів після опублікування оголошення за адресою: 61024, м. Харків, вул. Гуданова, 18, 3-й поверх, кімн. 308, РВ ФДМУ по Харківській області.

У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».
За додатковою інформацією слід звертатися у робочі дні та час у відділ оренди РВ ФДМУ по Харківській області – 4-й поверх, кімн. 413, 401 або за тел.: 705-18-59, 704-16-98, дод.133.

ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ 

орендодавця – РВ ФДМУ по Херсонській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор. Назва органу управління

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження загальна 
площа, м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максимально 
можливий строк 

оренди
мета використання

1 Державне агентство лісових 
ресурсів України 

33390814, ДП «Херсонське лісомисливське 
господарство», 73485, м. Херсон, смт Антонівка, 
вул. Некрасова, 1, 36-03-95

Деревообробна майстерня 3390814.6.БУШКСЛ171 73485, м. Херсон, смт Антонівка, 
вул. Некрасова, 1

715,9 286 947,00 2 роки 11 місяців Переробка лісових відходів та 
виготовлення паливних брикетів

2 Державне агентство лісових 
ресурсів України

00993194, ДП «Цюрупинське лісомисливське 
господарство», 75100, м. Цюрупинськ, 
вул. Комунарів, 80, (05542) 2-11-50

Група інвентарних об’єктів: склад (літ. Д), 
прибудова (літ. д), навіс (літ. І), навіс (літ. К), 
склад (літ. Л)

№ 00993194.1.АААДДЖ346 
№ 00993194.6.АААДДЖ378

Херсонська обл., м. Цюрупинськ, 
вул. Комунарів, 80

54,0
21,7
146,7
32,9

109,6

167 299,00 2 роки 11 місяців Виробництво столярних виробів

3 Державне агентство рибно-
го господарства України

00471656, Херсонське морехідне училище 
рибної промисловості, 73025, м. Херсон, 
вул. Леніна, 55, (0552) 49-14-70

Частина вбудованого нежитлового приміщення 
на першому поверсі дев’ятиповерхової будівлі 
учбового корпусу

– м. Херсон, вул. Леніна, 55 12,0 37 513,00 2 роки 11 місяців Розміщення торговельного об’єкта з 
продажу продовольчих товарів, крім 
товарів підакцизної групи

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 73000, м. Херсон, пр. Ушакова, 47, РВ ФДМУ по Херсонській області.
У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».
За додатковою інформацією слід звертатися за телефоном (0552) 26-22-18.

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ 

орендодавця – РВ ФДМУ по Хмельницькій області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор. Назва органу управління 

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер 
майна місцезнаходження

загаль-
на пло-
ща, м2

вартість 
майна за 
незалеж-
ною оцін-
кою, грн.

макси-
мально 
можли-

вий строк 
оренди

мета використання

1 Міністерство 
інфраструктури України

01069933, Відокремлений підрозділ Козятинська дирекція 
залізничних перевезень Державного територіально-галузевого 
об’єднання «Південно-Західна залізниця», 22100, Вінницька обл., 
м. Козятин, вул. Васьківського, 8, (04342) 5-33-86

Вбудовані приміщення – Хмельницька обл., 
м. Шепетівка, 
вул. Залізнична, 33

33,0 141 297,00 2 роки 
11 місяців

Роздрібна торгівля періодичними виданнями, що видаються 
іноземними мовами (2,0 м2), картками поповнення рахунку мо-
більних телефонів (2,0 м2), товарами продовольчої групи (у т. ч. 
підакцизної групи) (5,0 м2), громадське харчування (8,0 м2), гос-
подарські та виробничі потреби по об’єкту торгівлі (16,0 м2)

2 Міністерство охорони 
здоров’я України

33977967, Державний заклад «Спеціалізована медико-санітарна 
частина», м. Нетішин, вул. Лісова, 1, (03848) 4-22-66

Нежитлове вбудоване 
приміщення

– м. Нетішин, 
вул. Лісова, 1

40,3 62 512,00 2 роки 
11 місяців

Проведення медичної практики

3 Міністерство освіти і 
науки,молоді та спорту 
України

05395374, Хмельницький професійний ліцей електроніки, 
м. Хмельницький, вул. Тернопільська, 40/1, (038) 2-31-52

Нежитлове приміщення – м. Хмельницький, 
вул. Тернопільська, 40/1

173,3 115 533,00 2 роки 
11 місяців

Виробництво металевих виробів

4 Державне агентство 
водних ресурсів України

05446893, Хмельницьке обласне виробниче управління по 
меліорації і водному господарству, м. Хмельницький, вул. Соборна, 
29, (038) 79-41-55

Нежитлове приміщення 05446893.1.ТТПШШТ155 м. Хмельницький, 
вул. Соборна, 29

87,5 266 141,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення офіса

5 Державний комітет 
статистики України

02362894, Головне управління статистики у Хмельницькій області, 
м. Хмельницький,вул. Театральна, 36, (038) 79-54-64

Нежитлове приміщення 02362894.1.АААДЕЖ341 м. Хмельницький, 
вул. Театральна, 36

55,5 165 794,73 2 роки 
11 місяців

Розміщення магазину з продажу непродовольчих товарів

6 Державний комітет 
статистики України

02362894, Головне управління статистики у Хмельницькій області, 
м. Хмельницький, вул. Театральна, 36, (0382) 79-54-64

Нежитлове приміщення на пер-
шому поверсі адмінбудівлі

02362894.1.АААДЕЖ349 м. Красилів, 
вул. Булаєнка, 6а

65,1 95 184,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення магазину продовольчих товарів (крім товарів під-
акцизної групи)

7 Державний комітет 
статистики України

02362894, Головне управління статистики у Хмельницькій області, 
м. Хмельницький, вул. Театральна, 36, (0382) 79-54-64

Частина нежитлового приміщення 
на першому поверсі адмінбудівлі

02362894.1.АААДЕЖ341 м. Хмельницький, 
вул. Театральна, 36

7,0 24 865,00 2 роки 
11 місяців

Торгівля книгами, газетами, журналами, виданими українською 
мовою

8 Міністерство освіти 
і науки, молоді та спорту 
України

02898152, Кам’янець-Подільський національний університет імені 
Івана Огієнка, 32300, Хмельницька обл., 
м. Кам’янець-Подільський, вул. Огієнка, 61, (03849) 3-07-83

Частина приміщення вестибуля 
першого поверху навчального 
корпусу № 1

– Хмельницька обл., 
м. Кам’янець-Подільський, 
вул. Огієнка, 61

10,0 31 025,00 1 рік Продаж поліграфічної продукції та канцтоварів, що призначаються 
для навчальних закладів

9 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

00216243, Хмельницький політехнічний коледж, м. Хмельницький, 
вул. Зарічанська, 10, (0382) 63-05-05

Нежитлові приміщення в лабо-
раторному корпусі

– м. Хмельницький, 
вул. Зарічанська, 10

252,2 567 422,00 2 роки 
11 місяців

Розміщення їдальні

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 29013, м. Хмельницький, вул. Соборна, 75, РВ ФДМУ по Хмельницькій області.
У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Черкаській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор. Назва органу управління 

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування
реєстровий 

номер 
майна

місцезнаходження
загальна 
площа, 

м2

вартість майна за незалежною 
оцінкою, грн.

максимально 
можливий 

строк оренди
мета використання

1 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

02125622, Черкаський національний університет ім. Б. Хмельниць-
кого, м. Черкаси, бульв. Шевченка, 81, (0472) 35-44-63

Частина приміщень на четверто му та 
сьомому поверхах дев’ятипо верхового 
гуртожитку № 1

– м. Черкаси, 
вул. Крилова, 51

3,00 8 600,00 1 рік Розміщення об’єктів телекомуніка-
цій та обладнання з доступу 
до мережі Інтернет

2 Державна судова адміністра-
ція України

026261092, Територіальне управління державної судової адміністрації 
у Черкаській області, м. Черкаси, вул. Гоголя, 316, (0472) 37-33-41

Частина приміщень на другому поверсі 
адмінбудівлі

– Черкаська обл., м. Канів, 
вул. Шевченка, 6

68,2 133 844,00 (може бути скоригована 
за результатами рецензування)

1 рік Розміщення офісних приміщень

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після публікації оголошення в газеті «Відомості приватизації» за адресою: м. Черкаси, бульв. Шевченка, 185, кімн. 501, 
РВ ФДМУ по Черкаській області.

У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Чернівецькій області про намір передати в оренду об’єкт державного майна, щодо якого надійшла заява

№ 
пор. Назва органу управління 

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкт, щодо якого надійшла заява про оренду

найменування реєстровий 
номер майна місцезнаходження загальна площа, м2 вартість майна за 

незалежною оцінкою, грн.
максимально можливий 

строк оренди мета використання

1 Міністерство охорони здоров’я 
України

02010971, Буковинський державний медичний 
університет, 58002, м. Чернівці, пл. Театральна, 
2, (0372) 58-50-95

Вбудовані підвальні приміщення будівлі учбо-
вого корпусу (літ. А) Буковинського державно-
го медичного університету

– м. Чернівці, 
вул. О. Кобилянської, 42 

225,5 656 521,00 2 роки 11 місяців Розміщення кафе, що не 
здійснює продаж товарів під-
акцизної групи

Заяви про оренду зазначеного об’єкта приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: м. Чернівці, вул. Л. Кобилиці, 21а, РВ ФДМУ по Чернівецькій області, конт. тел. 55-42-35.
Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.
У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».
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Тел. редакції: (044) 200-36-58, тел./факс 200-33-77, «ВП» в Internet: www.spfu.gov.ua, e-mail: gazeta@spfu.gov.ua

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по Чернігівській області про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор.

Назва органу
управління

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження
загальна 

пло-
ща, м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максимально можливий 
строк оренди мета використання

1 Міністерство інфра-
структури України

25572588, Чернігівська дирекція УДППЗ 
«Укрпошта», 14000, м. Чернігів, 
просп. Миру, 28, (04622) 4-12-40

Нежитлове приміщення 
будівлі контори цеху 
перевезення пошти

21560045.2500.АААЖЕЛ086 м. Чернігів, 
вул. 1 Травня, 175

12,7 24 339,11 5 років, якщо орендар не 
запропонує менший термін

Розміщення офіса

2 Міністерство освіти 
і науки, молоді 
та спорту України

2125668, Ніжинський державний університет 
імені Миколи Гоголя, 16602, Чернігівська обл., 
м. Ніжин, вул. Кропив’янського, 2, 
(04631) 2-24-06

Приміщення магазину 
та приміщення кафе

– Чернігівська обл., 
м. Ніжин, 
пл. Леніна, 2

122,6 351 686,89 5 років, якщо орендар не 
запропонує менший термін

Здійснення торгівлі продовольчими товарами, крім товарів підакцизної 
групи (47,5 м2), здійснення торгівлі товарами підакцизної групи (20,0 м2), 
розміщення кафе, що здійснює продаж товарів підакцизної групи (55,1 м2)

3 Державний комітет 
статистики України

2363072, Головне управління статистики у 
Чернігівській області, 14000, м. Чернігів, 
вул. Горького, 37, (0462) 67-50-27, 
67-50-82

Нежитлове приміщення 
на першому поверсі 
адмінбудівлі

02363072.1.АААДЕЖ444 Чернігівська обл., 
м. Мена, 
вул. Жовтнева, 7

37,3 48 877,89 5 років, якщо орендар не 
запропонує менший термін

Здійснення торгівлі непродовольчими товарами

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: м. Чернігів, просп. Миру, 43, тел.: (0462) 77-44-95, 77-71-83, з 8.00 до 
17.00 (крім вихідних), РВ ФДМУ по Чернігівській області.

Заяви подаються в окремому конверті з написом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.
У разі надходження двох і більше заяв на об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

м. КИЇВ
ОГОЛОШЕННЯ

орендодавця – РВ ФДМУ по м. Києву про намір передати в оренду об’єкти державного майна, щодо яких надійшли заяви

№ 
пор. Назва органу управління

Балансоутримувач 
(код за ЄДРПОУ, назва, юридична адреса, 

контактний телефон)

Дані про об’єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду

найменування реєстровий номер майна місцезнаходження
загальна 
площа,

м2

вартість майна 
за незалежною 
оцінкою, грн.

максимально 
можливий 

строк оренди
мета використання

1 Міністерство регіонального 
розвитку, будівництва та житлово-
комунального господарства 
України

02495431, ДП «Державний науково-дослідний інститут 
будівельних конструкцій», м. Київ, вул. Івана Клименка, 
5/2, 249-72-34

Нежилі приміщення 02495431.2.АААДДЛ056 м. Київ, вул. Івана 
Клименка, 5/2, 
на першому 
поверсі

39,90 373 564,00 
станом на 30.09.11

2 роки 
11 місяців

Розміщення офіса

2 Адміністрація Державної служби 
спеціального зв’язку та захисту 
інформації України

34924992, Київська філія Концерну радіомовлення, 
радіозв’язку та телебачення, м. Київ, вул. Дорогожицька, 
10, 440-86-44

Нежитлові приміщення – м. Київ, 
вул. Дорогожи-
цька, 10

69,80 446 384,00 
станом на 31.07.11

2 роки 
11 місяців

Розміщення оператора телекомунікації, який надає 
послуги у сфері телебачення

3 Державне космічне агентство 
України

14309669, Державне підприємство виробниче об’єд-
нання «Київприлад», м. Київ, вул. Гарматна, 2, 456-38-48

Частина нежитлового приміщення – м. Київ, 
вул. Гарматна, 2

3,00 19 292,00 
станом на 31.08.11

2 роки 
11 місяців

Розміщення торговельного об’єкта з продажу 
продовольчих товарів, крім товарів підакцизної групи

4 Державне агентство резерву 
України

00276044, Український державний науково-дослідний 
інститут «Ресурс», м. Київ, вул. Боженка, 84, 234-59-05

Нежилі приміщення на першому 
поверсі будівлі

00276044.1.НВШШОЛО21 м. Київ, 
вул. Боженка, 84

104,4 1 191 514,00 
станом на 31.07.11

2 роки 
11 місяців

Проведення виставок непродовольчих товарів без 
здійснення торгівлі

5 Міністерство інфраструктури 
України

01181736, Дирекція оброблення та перевезення пошти 
УНППЗ «Укрпошта», м. Київ, вул. Петрозаводська, 2, 
289-64-44

Частина нежилого приміщення на 
першому поверсі будівлі адміністра-
тивно-управлінського корпусу «Б»

21560045.3000.АААЖЕЛ692 м. Київ, 
вул. Петрозавод-
ська, 2

2,0 19 200,00. 
станом на 30.06.11

2 роки 
11 місяців

Розміщення торговельного автомата, що відпускає 
продовольчі товари

6 Міністерство культури України 02214171, Київський національний університет театру, 
кіно і телебачення імені І.К. Карпенка-Карого, м. Київ, 
вул. Ярославів Вал, 40, (044) 272-10-32

Нежилі приміщення – частина 
коридору

– м. Київ, 
вул. Щорса, 18

3,00 28 892,00 
станом на 30.06.11

2 роки 
11 місяців

Розміщення торговельних автоматів, що відпускають 
продовольчі товари (два автомати з продажу гарячих 
напоїв і снеків)

7 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

02070890, Київський національний університет технологій 
та дизайну, м. Київ, вул. Кіквідзе, 35, 256-84-23

Нежилі приміщення – м. Київ, 
вул. Кіквідзе, 35

7,10 56 312,00 
станом на 31.07.11

1 рік Розміщення суб’єкта господарювання, який здійснює 
побутове обслуговування населення (пральних машин 
самообслуговування)

8 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України

02070890, Київський національний університет технологій 
та дизайну, м. Київ, вул. Кіквідзе, 35, 256-84-23

Нежилі приміщення – м. Київ, 
вул. Кіквідзе, 13б

4,00 29 908,00 
станом на 31.07.11

1 рік Розміщення суб’єкта господарювання, який здійснює 
побутове обслуговування населення (пральних машин 
самообслуговування)

9 Міністерство освіти і науки, 
молоді та спорту України 

02544543, Київський професійний ліцей «Авіант», 
м. Київ, вул. Гарматна, 10, 456-10-02

Нерухоме майно – нежилі приміщення 
на другому поверсі будівлі корпусу № 3

– м. Київ, 
вул. Гарматна, 2

36,0 287 288,00 
станом на 31.08.11

1 рік Розміщення офіса

10 Державне управління 
справами

Управління адміністративними будинками державного 
управління справами, м. Київ, вул. Банкова, 11, 
255-76-31

Нерухоме майно – частина даху та 
приміщення технічного поверху

– м. Київ, Паркова 
дорога, 3-5-7

16,6 88 986,00 
станом на 31.07.11

2 роки 
11 місяців

Розміщення обладнання базової станції (частина тех-
нічного поверху –13,6 м2) та трьох антенно-фідерних 
пристроїв (частина даху будівлі – 3,0 м2)

Заяви про оренду кожного із зазначених об’єктів приймаються протягом десяти робочих днів після опублікування оголошення за адресою: м. Київ, бульв. Т. Шевченка, 50г, кімн. 107, тел. 281-00-18.
Заяви подаються в окремому конверті з надписом «Заява про оренду» із зазначенням найменування та місцезнаходження об’єкта оренди.
У разі надходження двох і більше заяв на один об’єкт оренди орендодавець оголосить конкурс на право його оренди відповідно до вимог абз. 3 частини четвертої ст. 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

ПІДСУМКИ

м. КИЇВ
ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по м. Києву про результати конкурсу на право 
укладення договору оренди державного нерухомого майна

За результатами конкурсу, проведеного 10.11.11, на право укладення 
договору оренди державного нерухомого майна загальною площею 1,00 м2, 
що перебуває на балансі Державного закладу «Дорожня клінічна лікар-
ня № 2 ст. Київ ДГТО «Південно-Західна залізниця», за адресою: м. Київ, 
просп. Повітрофлотський, 9, комісією прийнято рішення укласти договір 
оренди з єдиним учасником конкурсу – фізичною особою – підприємцем 
Гайдай Галиною Богомилiвною.

IНФОРМАЦIЯ
КЕВ м. Вінниці про проведення конкурсу на право укладення 

договору оренди нерухомого військового майна
Назва i місце розташування органу, що проводить конкурс: КЕВ 

м. Вінниці, адреса: 21007, м. Вінниця, вул. Червоноармійська, 87.
 1. Назва об’єкта та його місцезнаходження: частина вбудованого 

приміщення в будівлі № 574 загальною площею 5,0 м2 (контрольно-
пропускний пункт) військового містечка № 1 за адресою: м. Вінниця, 
вул. Червоноармійська, 105, що перебуває на балансі КЕВ м. Вінниці.

Стартовий розмір орендної плати, визначений відповідно до вимог 
чинного законодавства, становить 699,54 грн. (без ПДВ) за базовий мі-
сяць оренди – вересень 2011 року.

 2. Назва об’єкта та його місцезнаходження: технічний майданчик 
військового містечка № 10 загальною площею 35,20 м2 за адресою: 
м. Вінниця, вул. Свердлова, 185, що перебуває на балансі КЕВ м. Вінниці.

Стартовий розмір орендної плати, визначений відповідно до вимог 
чинного законодавства, становить 283,33 грн. (без ПДВ) за базовий мі-
сяць оренди – вересень 2011 року.

Основні умови конкурсу та вимоги щодо використання об’єкта:
найбільший розмір орендної плати; використання нерухомого майна: 

розміщення банкомата (для об’єкта № 1), розміщення суб’єкта господарю-
вання, який діє на основі приватної власності і провадить господарську ді-
яльність з медичної практики (для об’єкта № 2); компенсація орендодавцю 
податку за землю під об’єктом оренди та за прилеглу територію; виконання 
ремонту орендованого майна за власний рахунок орендаря; компенсація 
витрат за виконання незалежної оцінки майна; встановлення приладів об-
ліку комунальних послуг за рахунок власних коштів орендаря та укладання 
прямих договорів з постачальними органiзацiями; дотримання вимог екс-
плуатації об’єкта, забезпечення виконання зобов’язання орендаря щодо 
сплати орендної плати внесенням завдатку в розмiрi, не меншому, ніж одна 
місячна орендна плата.

Основним критерієм визначення переможця є максимальний розмір 
орендної плати та обов’язкове забезпечення виконання iнших умов кон-
курсу.

Для участі в конкурсі учасники подають на розгляд конкурсної комiсiї:
заяву про участь у конкурсі та документи, визначені наказом Фонду дер-

жавного майна України вiд 14.11.05 № 2975 «Про затвердження Переліку 
документів, які подаються орендодавцеві для укладення договору оренди 
майна, що належить до державної власності» (крім проекту договору орен-
ди); вiдомостi про учасника конкурсу вiдповiдно до вимог п. 3.2 Порядку та 

ОРЕНДА ДЕРЖАВНОГО МАЙНА
Інформація регіональних відділень ФДМУ

умов проведення конкурсів на право укладення договору оренди військо-
вого майна, затвердженого наказом Фонду державного майна України 
та Міністерства оборони України від 26.07.2000 № 1549/241; конкурсні 
пропозицiї: зобов’язання щодо виконання умов конкурсу, пропозиції щодо 
гарантiй сплати орендної плати (завдаток, гарантiя тощо), додаткові пропо-
зиції з виконання умов конкурсу.

Кінцевий термін прийняття документів на конкурс: по завершенні 20 ка-
лендарних днів після опублікування об’яви.

Конкурс буде проведено у КЕВ м. Вінниці за адресою: 21007, 
м. Вiнниця, вул. Червоноармійська, 87 через 20 календарних днiв з 
дати публiкацiї цієї iнформації у газетi «Вiдомостi приватизації».

Конкурсні пропозиції подаються в окремому конверті з написом «На кон-
курс», запечатаному печаткою учасника конкурсу (за наявностi). 

Тел./факс для довідок (0432) 27-83-98.

ІНФОРМАЦІЯ
КЕВ м. Біла Церква МО України про проведення конкурсу на право 

укладення договору оренди нерухомого військового майна
Назва і місце розташування органу, що проводить конкурс: КЕВ м. Біла 

Церква, поштова адреса: 09110, м. Біла Церква, вул. Ярмаркова, 1 (фактич-
не розташування: м. Біла Церква, вул. Ярмаркова, 1).

Орган управління – Міністерство Оборони України.
 1.Назва об’єкта та його місцезнаходження: нежитлове приміщен-

ня будівлі КПП площею 74,26 м2 за адресою: Київська область, м. Біла 
Церква, вул. Шолом Алейхема, військове містечко № 2, інв. № 137.

Балансоутримувач: КЕВ м. Біла Церква.
Ринкова вартість майна згідно зі звітом про незалежну оцінку на 31.07.11 

становить 77 222,00 грн. (без ПДВ).
Стартовий розмір орендної плати за базовий місяць оренди – 

вересень 2011 року становить 962,37 грн. (розміщення кафе, що здій-
снює продаж товарів підакцизної групи).

 2. Назва об’єкта та його місцезнаходження: нежитлове приміщення 
будівлі КТП площею 29,00 м2 за адресою: Київська область, м. Біла Церква, 
вул. Шолом Алейхема, військове містечко № 2, інв. № 141.

Балансоутримувач: КЕВ м. Біла Церква.
Ринкова вартість майна згідно зі звітом про незалежну оцінку на 31.07.11 

становить 30 154,00 грн. (без ПДВ).
Стартовий розмір орендної плати за базовий місяць оренди – 

вересень 2011 року становить 450,95 грн. (розміщення складів мага-
зинів).

 3. Назва об’єкта та його місцезнаходження: технічний майданчик 
площею 75 м2 за адресою: Київська область, м. Біла Церква, вул. Шолом 
Алейхема, військове містечко № 2.

Балансоутримувач: КЕВ м. Біла Церква.
Ринкова вартість майна згідно зі звітом про незалежну оцінку на 31.07.11 

становить 42 891,75 грн. (без ПДВ).
Стартовий розмір орендної плати за базовий місяць оренди – 

вересень 2011 року становить 534,53 грн. (розміщення кафе, що здій-
снює продаж товарів підакцизної групи).

 4. Назва об’єкта та його місцезнаходження: технічний майданчик 
площею 3 200 м2 за адресою: Київська область, м. Біла Церква, вул. Шолом 
Алейхема, військове містечко № 2.

Балансоутримувач: КЕВ м. Біла Церква.
Ринкова вартість майна згідно зі звітом про незалежну оцінку на 31.07.11 

становить 1 787 162,30 грн. (без ПДВ).
Стартовий розмір орендної плати за базовий місяць оренди – 

вересень 2011 року становить 26 726,90 грн. (розміщення складів ма-
газинів).

У подальшому орендна плата підлягає коригуванню на індекси інфляції.

Основні умови проведення конкурсу:
1. Мета використання об’єкта оренди – за цільовим призначенням.
2. Найбільший запропонований розмір місячної орендної плати за ви-

користання зазначеного об’єкта оренди порівняно з початковим розміром 
орендної плати.

3. Авансовий внесок у розмірі, не меншому, ніж одна місячна орендна 
плата, протягом 5 днів з дати укладення договору оренди; своєчасне (що-
місяця до 15 числа поточного місяця) і в повному обсязі внесення орендної 
плати з урахуванням індексу інфляції.

4. Встановлення приладів обліку комунальних послуг за рахунок власних 
коштів орендаря та укладання прямих договорів з постачальними організаці-
ями (до моменту укладання прямих договорів відшкодовувати орендодавцю 
витрати за комунальні послуги).

5. Компенсація земельного податку під об’єктом оренди та за приле-
глу територію.

6. Виконання капітального та поточного ремонту орендованого майна 
за власні кошти без вимоги відшкодування.

7. Страхування майна на користь орендодавця на суму, не меншу, ніж 
встановлено експертною оцінкою.

8. Ефективне використання об’єкта оренди відповідно до його призна-
чення та умов договору оренди.

9. Заборона приватизації та переходу права власності на орендоване 
майно до третіх осіб.

10. Право орендодавця здійснювати контроль за станом, цільовим вико-
ристанням об’єкта оренди та виконанням інших умов конкурсу.

Переможцем конкурсу визнається орендар, який запропонував найбіль-
шу орендну плату при забезпеченні виконання інших умов конкурсу.

Конкурс буде проведено в КЕВ м. Біла Церква (09110, м. Біла 
Церква, вул. Ярмаркова, 1, к. 22, приміщення залу нарад) о 10.00 
через 20 днів з дня опублікування інформаційного повідомлення про 
проведення конкурсу в газеті «Відомості приватизації».

Термін прийняття заяв та інших матеріалів, визначений у п. 9 Порядку 
проведення конкурсу на право укладання договорів оренди державного 
майна, затвердженого наказом ФДМУ від 13.04.04 № 2149, – протягом 15 
днів після опублікування інформаційного повідомлення про проведення кон-
курсу в газеті «Відомості приватизації».

Ознайомитися з об’єктами оренди можна в робочі дні за місцем їх роз-
ташування.

Для участі в конкурсі потрібно подати документи, зазначені в п. 3.2 
Порядку та умовах проведення конкурсів на право укладання договорів орен-
ди військового майна, затвердженого наказом ФДМУ та МОУ від 26.07.2000 
№ 1549/ 241, а саме:

1. Заяву про участь у конкурсі, копію ліцензії на здійснення юридичною 
особою діяльності, проект договору оренди, підписаний учасником конкур-
су і завірений печаткою (за наявності).

2. Документи, що посвідчують представника юридичної особи; завірені 
нотаріусом копії установчих документів.

3. Відомості про фінансовий стан (платоспроможність) учасника конкур-
су з урахуванням дебіторської заборгованості.

4. Довідку від учасника конкурсу про те, що проти нього не порушено 
справу про банкрутство.

5. Зобов’язання щодо виконання умов конкурсу, у тому числі запропоно-
ваний учасником конкурсу розмір місячної орендної плати (відображається 
у проекті договору оренди).

Конкурсні пропозиції подаються в окремому запечатаному конверті з 
написом «Для участі в конкурсі оренди».

Кінцевий термін подання документів на конкурс: 20 календарних днів з 
дня опублікування оголошення за поштовою адресою: 09110, м. Біла Церква, 
вул. Ярмаркова, 1.

Телефони: (04563) 5-30-00, 5-30-10.

ОРЕНДА МАЙНА ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ
(відповідно до наказу ФДМУ № 30 від 15.01.08)

Інформація, надрукована в додатку 
«Відомості приватизації»,

є офіційною публікацією та друкується 
мовою оригіналу в авторському викладі.
Її розміщення в інших засобах масової
інформації чи передрук можливі лише

з письмового дозволу Фонду державного
майна України із зазначенням номера

й дати видачі дозволу. 

Над номером працювали:

О. В. ЦАРУЛІЦА 
(видавнича підготовка)

В. О. МАЛЮКІНА 
(дополіграфічна підготовка)
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